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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS CARATTERISTIQUES TECHNIQUES

SuperFlat è una serie di contenitori di profondità 40,1 
cm (utile  36 cm) costituiti da una struttura interna, 

ed ante.
Sono prodotti in 3 altezze (86.3, 127.9 e 211.1 cm) 
rispettivamente per 2, 3 e 5 vani per raccoglitori H.35 
Possono essere utilizzati in “centro-stanza” (schiena  
“trama grigio”).

Struttura interna
È realizzata con pannelli in nobilitato melaminico, 

spessore 18 mm, ripiani spessore 28 mm.
Tutti i contenitori sono attrezzati con piedini livellatori.

Struttura esterna

Trama Nero, Acero, Rovere e Wengè.

mm, con bordi in ABS (sp.2 mm).
Ante nelle versioni:
-legno: in melaminico sp.18 mm con bordi in ABS (sp.1 

parapolvere.
-cristallo
temprato, con telaio in alluminio anodizzato.

Tutte le ante sono dotate di maniglia a ponte (16 cm) in 
alluminio verniciato.

estrazione totale di grande portata (50 kg), attrezzabili 
con sistema antiribaltamento e serratura opzionali.
La serratura può essere mappabile a richiesta.

SuperFlat is a series of 40.1 cm deep (36 cm useful) 
containers with internal structure compatible with 

match top and doors.
The containers are produced in 3 heights (86.3, 127.9 
e 211.1 cm) with 2, 3 and 5 compartments respectively 

They can be positioned at the “centre of the room” 
(“grey weave” spine).

Internal structure

18 mm thick back and sides and 28 mm thick shelves. 
All the containers have adjustable feet.

External structure

Black Weave, Maple, Oak and Wengè. 

2 mm thick ABS edges.
Doors in versions:
-wood: in 18 mm thick melamine with 1 mm thick ABS 
edges; standard locks (adjustable bit on request) and 
dust guard.
-glass
and anodised aluminium frame.

painted aluminium.

with optional anti-tilt system and locks.
Adjustable bit locks available on request.

profondeur (utile 36 cm) constituée d’une structure 
interne, pouvant être composée avec des modules de 

le haut et les portes.
Ils sont produits en 3 hauteurs (86.3, 127.9 e 211.1 
cm), respectivement pour 2, 3 et 5 compartiments pour 
classeurs H.35 
Ils peuvent être disposés au milieu de la pièce (dos « 
trame gris »).

Structure interne
Elle est réalisée avec des panneaux de bois amélioré 

de 18 mm d’épaisseur, tablettes épaisseur 28 mm.
Tous les conteneurs sont munis de pieds de nivellement.

Structure externe

des tiroirs et des classeurs sont disponibles dans les 
couleurs : trame blanc, trame gris, trame noir, érable, 
rouvre et wengé.

mélaminé ép. 14 mm, avec bords en ABS (ép. 2 mm).
Portes dans les versions :
-bois: en mélaminé ép. 18 mm avec bords en ABS (ép. 

-cristal
cadre en aluminium anodisé.
Toutes les portes sont dotées d’une poignée à pont (16  
cm) en aluminium verni.
Tiroirs et classeurs (même au dos de la porte) en 
métal, avec extraction totale de grande portée (50 kg), 
pouvant être équipés, en option, avec un système anti-
basculement et une serrure.

Contenitori SuperFlat Super Flat Containers Conteneurs SuperFlat
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CONTENITORI SUPER FLAT

BORDI ABS

BORDS EN ABS

MANIGLIA IN ALLUMINIO INT. 160 mm

PULL HANDLES (160 MM) IN PAINTED 
ALUMINIUM.
POIGNÉE À PONT (16  CM) EN  ALUMINIUM 
VERNI.

TOP  E FIANCHI FINITORI (Sp. 14 mm)
IN TINTA CON LE ANTE

DOORS
HAUT ET FLANCS DE FINITION (Ép. 14 mm ) 
DE LA MÊME TEINTE QUE LES PORTES

PIEDINO LIVELLATORE

ADJUSTABLE FEET
PIED DE NIVELLEMENT

RIPIANI INTERNI
SPESSORE 28 mm

INTERNAL SHELF
THICKNESS 28 mm
TABLETTES INTÉRIEURES 
ÉPAISSEUR 28 mm

CRISTALLO SATINATO CON TELAIO IN ALLUMINIO 
ANODIZZATO E VETRO SP.4 mm SATINATO E TEM-
PRATO (SERRATURA OPZIONALE)

FINISH AND ANODISED ALUMINIUM FRAME (OP-
TIONAL LOCK)
EN VERRE FLOAT ÉP. 4 MM, SATINÉ ET TREMPÉ, 
AVEC CADRE EN ALUMINIUM ANODISÉ (SERRURE 
EN OPTION)

SERRATURA DI SERIE PER ANTE 
LEGNO

STANDARD LOCKS FOR WOODEN 
DOORS
SERRURE DE SÉRIE POUR PORTES 
EN BOIS

I CONTENITORI MODULO CM.47,8 SONO FORNITI DI SERIE CON 

ANTA DESTRA. SONO DISPONIBILI ANCHE CON ANTA SINISTRA.

DOOR AS STANDARD. LEFT DOOR AVAILABLE ON REQUEST.
LES CONTENEURS MODULE 47,8 CM SONT FOURNIS DE SÉRIE 
AVEC LA PORTE DROITE. ILS SONT ÉGALEMENT DISPONIBLES 
AVEC LA PORTE GAUCHE.

PROFONDITA’ CM.40,1 , MODULO CM.92,8 E CM.47,8 ,  MODULI ESPANSIONE CM.90 E CM.45 

DEPTH CM.40,1 , MODULE CM.92,8 AND CM.47,8 , EXPANSION MODULES CM.90 E CM.45

PROFONDEUR CM.40,1 , MODULE CM.92,8 ET CM.47,8 , MODULE DE EXTENSION CM.90 ET CM.45
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PROFILO PARAPOLVERE
PER ANTE LEGNO

WOODEN DOORS
PROFIL PARE POUSSIÈRE 
POUR PORTES EN BOIS



 

CONTENITORI SUPER FLAT H. 86,3

M2009X

PROFONDITA’ CM.40,1 , MODULO CM.92,8 E CM.47,8 ,  MODULI ESPANSIONE CM.90 E CM.45 

DEPTH CM.40,1 , MODULE CM.92,8 AND CM.47,8 , EXPANSION MODULES CM.90 E CM.45

PROFONDEUR CM.40,1 , MODULE CM.92,8 ET CM.47,8 , MODULE DE EXTENSION CM.90 ET CM.45

M2502X

M2508X

M2509XM2506X

M2004X M2008XM2002X M2006X
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M2504X



 

CONTENITORI SUPER FLAT H. 127,9

PROFONDITA’ CM.40,1 , MODULO CM.92,8 E CM.47,8 ,  MODULI ESPANSIONE CM.90 E CM.45 

DEPTH CM.40,1 , MODULE CM.92,8 AND CM.47,8 , EXPANSION MODULES CM.90 E CM.45

PROFONDEUR CM.40,1 , MODULE CM.92,8 ET CM.47,8 , MODULE DE EXTENSION CM.90 ET CM.45

M2626XM2602X

M2604X M2613X M2628X

M2611X

M2104X M2113X M2128XM2102X M2111X M2126X
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M2244X M2248XM2243X M2242X M2246X M2249XM2241X

M2741X M2742X M2746X M2749X

M2743X M2744X M2748X

CONTENITORI SUPER FLAT H. 211.1

PROFONDITA’ CM.40,1 , MODULO CM.92,8 E CM.47,8 ,  MODULI ESPANSIONE CM.90 E CM.45 

DEPTH CM.40,1 , MODULE CM.92,8 AND CM.47,8 , EXPANSION MODULES CM.90 E CM.45

PROFONDEUR CM.40,1 , MODULE CM.92,8 ET CM.47,8 , MODULE DE EXTENSION CM.90 ET CM.45
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CONTENITORI SUPER FLAT H. 211.1

M2233X M2238XM2223X M2231X M2236X M2239XM2221X

PROFONDITA’ CM.40,1 , MODULO CM.92,8 E CM.47,8 ,  MODULI ESPANSIONE CM.90 E CM.45 

DEPTH CM.40,1 , MODULE CM.92,8 AND CM.47,8 , EXPANSION MODULES CM.90 E CM.45

PROFONDEUR CM.40,1 , MODULE CM.92,8 ET CM.47,8 , MODULE DE EXTENSION CM.90 ET CM.45

M2721X M2731X M2736X M2739X

M2723X M2733X M2738X
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M2004X M2504X

M2502XM2002X

0.099 0.079

0.1050.125

5 4

56

37,2 28,7

47,155,8

cm. 47,8 x 40,1 x h.86,3 cm. 45 x 40,1 x h.86,3

cm. 92,8 x 40,1 x h.86,3 cm. 90 x 40,1 x h.86,3

MODULO ESPANSIONE
2 ANTE LEGNO

MODULO ESPANSIONE
1 ANTA LEGNO

CONTENITORE 2 ANTE LEGNO

CONTENITORE 1 ANTA LEGNO

EXPANSION MODULE
2 WOODEN DOORS

EXPANSION MODULE
1 WOODEN DOOR

CABINET 2 WOODEN DOORS

CABINET 1 WOODEN DOOR

MODULE D’EXTENSION
2 PORTES BOIS

MODULE D’EXTENSION
1 PORTE BOIS

ARMOIRE 2 PORTES BOIS

ARMOIRE 1 PORTE BOIS

300,00 232,00

266,00 198,00

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI E ANTE /
  TOP, FINISH SIDES AND DOORS /
  TOP,COTES ET PORTES:

FIN.:  TOP E ANTE /TOP AND DOORS /
  TOP ET PORTES:

FIN.:  TOP E ANTE /TOP AND DOORS /
  TOP ET PORTES:

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI E ANTE /
  TOP, FINISH SIDES AND DOORS /
  TOP,COTES ET PORTES:

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 
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TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

M2008X M2508X

M2506XM2006X

0.114 0.094

0.1670.187

7 6

67

45,6 37,1

5462,5

cm. 47,8 x 40,1 x h.86,3 cm. 45 x 40,1 x h.86,3

cm. 92,8 x 40,1 x h.86,3 cm. 90 x 40,1 x h.86,3

MODULO ESPANSIONE
2 CLASSIFICATORI

MODULO ESPANSIONE
2 CLASSIFICATORI

CONTENITORE 2 CLASSIFICATORI

CONTENITORE 2 CLASSIFICATORI

EXPANSION MODULE

EXPANSION MODULE

MODULE D’EXTENSION
2 TIROIRS PDS

MODULE D’EXTENSION
2 TIROIRS PDS

ARMOIRE 2 TIROIRS PDS

ARMOIRE 2 TIROIRS PDS

495,00 427,00

462,00 394,00

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI E CLASSIFI- 
  CATORI/TOP, FINISH SIDES AND  
  DRAWERS/TOP,COTES ET TIROIRS:

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI E CLASSIFI- 
  CATORI/TOP, FINISH SIDES AND  
  DRAWERS/TOP,COTES ET TIROIRS:

FIN.:  TOP E CLASSIFICATORI /
  TOP AND DRAWERS /
  TOP ET TIROIRS:

FIN.:  TOP E CLASSIFICATORI /
  TOP AND DRAWERS /
  TOP ET TIROIRS:
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ART.ART. L
(cm)

L
(cm)

€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION SUPER FLATSUPER FLAT

M2509XM2009X 0.210.230 67 6270,5

cm. 90 x 40,1 x h.86,3cm. 92,8 x 40,1 x h.86,3

648,00 580,00

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI, CASSETTI  E
  CLASSIFICATORI/TOP, FINISH SIDES,
  DRAWERS AND FILING DRAWERS/
  TOP, COTES, TIROIRS  ET TIROIRS  
  PDS:

FIN.:  TOP, CASSETTI  E CLASSIFICATORI/ 
  TOP, DRAWERS AND FILING DRAWE- 
  RS/TOP, TIROIRS  ET TIROIRS PDS:

CONTENITORE CON 2 CASSETTI
E 1 CLASSIFICATORE

MODULO ESPANSIONE CON 2 CAS-
SETTI E 1 CLASSIFICATORE

CABINET WITH 2 DRAWERS EXPANSION MODULE WITH 2 DRAW-

ARMOIRE AVEC 2 TIROIRS ET
1 TIROIR PDS

MODULE D’EXTENSION AVEC 2 
TIROIRS ET 1 TIROIR PDS

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 



M2604X

M2602X

0.112

0.156

4

5

40,9

68,7

cm. 45 x 40,1 x h.127,9

cm. 90 x 40,1 x h.127,9

MODULO ESPANSIONE
2 ANTE LEGNO

MODULO ESPANSIONE
1 ANTA LEGNO

EXPANSION MODULE
2 WOODEN DOORS

EXPANSION MODULE
1 WOODEN DOOR

MODULE D’EXTENSION
2 PORTES BOIS

MODULE D’EXTENSION
1 PORTE BOIS

287,00

248,00

FIN.:  TOP E ANTE /TOP AND DOORS /
  TOP ET PORTES:

FIN.:  TOP E ANTE /TOP AND DOORS /
  TOP ET PORTES:

M2104X

M2102X

0.140

0.184

5

6

52,9

80,7

cm. 47,8 x 40,1 x h.127,9

cm. 92,8 x 40,1 x h.127,9

CONTENITORE 2 ANTE LEGNO

CONTENITORE 1 ANTA LEGNO

CABINET 2 WOODEN DOORS

CABINET 1 WOODEN DOOR

ARMOIRE 2 PORTES BOIS

ARMOIRE 1 PORTE BOIS

369,00

330,00

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI E ANTE /
  TOP, FINISH SIDES AND DOORS /
  TOP,COTES ET PORTES:

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI E ANTE /
  TOP, FINISH SIDES AND DOORS /
  TOP,COTES ET PORTES:
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TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 



M2113X M2613X

M2611XM2111X

0.174 0.146

0.1860.214

4 3

34

52,10 40,1

6779

cm. 47,8 x 40,1 x h.127,9 cm. 45 x 40,1 x h.127,9

cm. 92,8 x 40,1 x h.127,9 cm. 90 x 40,1 x h.127,9

MODULO ESPANSIONE
2 ANTE CRISTALLO

MODULO ESPANSIONE
1 ANTA CRISTALLO

CONTENITORE 2 ANTE CRISTALLO

CONTENITORE 1 ANTA CRISTALLO

EXPANSION MODULE

EXPANSION MODULE

MODULE D’EXTENSION
2 PORTES VITREES

MODULE D’EXTENSION
1 PORTE VITREE

ARMOIRE 2 PORTES VITREES

ARMOIRE 1 PORTE VITREE

615,00 533,00

450,00 368,00

FIN.:  TOP E FIANCHI FINITORI /
  TOP  AND FINISH SIDES /
  TOP ET COTES:

FIN.:  TOP:

FIN.:  TOP:FIN.:  TOP E FIANCHI FINITORI /
  TOP  AND FINISH SIDES /
  TOP ET COTES:

FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES: FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES:

FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES:FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES:

 -  - 

 -  - 
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TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

ART. ART.

ART. ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTIONSUPER FLAT SUPER FLAT



M2128X M2628X

M2626XM2126X

0.145 0.117

0.2340.262

9 8

89

66,1 54,1

8092

cm. 47,8 x 40,1 x h.127,9 cm. 45 x 40,1 x h.127,9

cm. 92,8 x 40,1 x h.127,9 cm. 90 x 40,1 x h.127,9

MODULO ESPANSIONE
3 CLASSIFICATORI

MODULO ESPANSIONE
3 CLASSIFICATORI

CONTENITORE 3 CLASSIFICATORI

CONTENITORE 3 CLASSIFICATORI

EXPANSION MODULE

EXPANSION MODULE

MODULE D’EXTENSION
3 TIROIRS PDS

MODULE D’EXTENSION
3 TIROIRS PDS

ARMOIRE 3 TIROIRS PDS

ARMOIRE 3 TIROIRS PDS

704,00 622,00

638,00 556,00

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI E CLASSIFI- 
  CATORI/TOP, FINISH SIDES AND  
  DRAWERS/TOP,COTES ET TIROIRS:

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI E CLASSIFI- 
  CATORI/TOP, FINISH SIDES AND  
  DRAWERS/TOP,COTES ET TIROIRS:

FIN.:  TOP E CLASSIFICATORI /
  TOP AND DRAWERS /
  TOP ET TIROIRS:

FIN.:  TOP E CLASSIFICATORI /
  TOP AND DRAWERS /
  TOP ET TIROIRS:
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TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

ART. ART.

ART. ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTIONSUPER FLAT SUPER FLAT



M2243X M2743X

M2741XM2241X

0.210 0.165

0.2180.263

6 5

78

82.4 64,4

111129

cm. 47,8 x 40,1 x h.211,1 cm. 45 x 40,1 x h.211,1

cm. 92,8 x 40,1 x h.211,1 cm. 90 x 40,1 x h.211,1

CONTENITORE 2 ANTE LEGNO

CONTENITORE 1 ANTA LEGNO

CABINET 2 WOODEN DOORS

CABINET 1 WOODEN DOOR

ARMOIRE 2 PORTES BOIS

ARMOIRE 1 PORTE BOIS

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI E ANTE /
  TOP, FINISH SIDES AND DOORS /
  TOP,COTES ET PORTES:

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI E ANTA /
  TOP, FINISH SIDES AND DOOR /
  TOP,COTES ET PORTE:

MODULO ESPANSIONE
2 ANTE LEGNO

MODULO ESPANSIONE
1 ANTA LEGNO

EXPANSION MODULE
2 WOODEN DOORS

EXPANSION MODULE
1 WOODEN DOOR

MODULE D’EXTENSION
2 PORTES BOIS

MODULE D’EXTENSION
1 PORTE BOIS

FIN.:  TOP E ANTE /TOP AND DOORS /
  TOP ET PORTES:

FIN.:  TOP E ANTA /TOP AND DOOR /
  TOP ET PORTE:

556,00 443,00

482,00 369,00
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TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

ART. ART.

ART. ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTIONSUPER FLAT SUPER FLAT



M2244X M2744X

M2742XM2242X

0.218 0.173

0.2310.276

7 6

910

86 68

113,8131,8

cm. 47,8 x 40,1 x h.211,1 cm. 45 x 40,1 x h.211,1

cm. 92,8 x 40,1 x h.211,1 cm. 90 x 40,1 x h.211,1

MODULO ESPANSIONE
4 ANTE LEGNO

MODULO ESPANSIONE
2 ANTE LEGNO

CONTENITORE 4 ANTE LEGNO

CONTENITORE 2 ANTE LEGNO

EXPANSION MODULE
4 WOODEN DOORS

EXPANSION MODULE
2 WOODEN DOORS

CABINET 4 WOODEN DOORS

CABINET 2 WOODEN DOORS

MODULE D’EXTENSION
4 PORTES BOIS

MODULE D’EXTENSION
2 PORTES BOIS

ARMOIRE 4 PORTES BOIS

ARMOIRE 2 PORTES BOIS

586,00 473,00

508,00 395,00

FIN.:  TOP E ANTE /TOP AND DOORS /
  TOP ET PORTES:

FIN.:  TOP E ANTE /TOP AND DOORS /
  TOP ET PORTES:

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI E ANTE /
  TOP, FINISH SIDES AND DOORS /
  TOP,COTES ET PORTES:

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI E ANTE /
  TOP, FINISH SIDES AND DOORS /
  TOP,COTES ET PORTES:
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TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

ART. ART.

ART. ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTIONSUPER FLAT SUPER FLAT



M2248X M2748X

M2746XM2246X

0.235 0.190

0.2930.338

9 8

1011

96,9 78,9

123,2141,2

cm. 47,8 x 40,1 x h.211,1 cm. 45 x 40,1 x h.211,1

cm. 92,8 x 40,1 x h.211,1 cm. 90 x 40,1 x h.211,1

771,00 658,00

673,00 560,00

MODULO ESPANSIONE 2 ANTE
LEGNO E 2 CLASSIFICATORI

MODULO ESPANSIONE 1 ANTA
LEGNO E 2 CLASSIFICATORI

CONTENITORE 2 ANTE LEGNO E
2 CLASSIFICATORI

CONTENITORE 1 ANTA LEGNO E
2 CLASSIFICATORI

EXPANSION MODULE 2 WOODEN 

EXPANSION MODULE 1 WOODEN 

CABINET 2 WOODEN DOORS AND

CABINET 1 WOODEN DOOR AND

MODULE D’EXTENSION 2 PORTES 
BOIS ET 2 TIROIRS PDS

MODULE D’EXTENSION 1 PORTE 
BOIS ET 2 TIROIRS PDS

ARMOIRE 2 PORTES BOIS ET
2 TIROIRS PDS

ARMOIRE 1 PORTE BOIS ET
2 TIROIRS PDS

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI, ANTE
  E CLASSIFICATORI/TOP, FINISH
  SIDES,DOORS AND DRAWERS/
  TOP,COTES, PORTES ET TIROIRS:

FIN.:  TOP, ANTE E CLASSIFICATORI/
  TOP, DOORS AND DRAWERS/TOP,  
  PORTES ET TIROIRS:

FIN.:  TOP, ANTE E CLASSIFICATORI/
  TOP, DOORS AND DRAWERS/TOP,  
  PORTES ET TIROIRS:

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI, ANTE
  E CLASSIFICATORI/TOP, FINISH
  SIDES,DOORS AND DRAWERS/
  TOP,COTES, PORTES ET TIROIRS:
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TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

ART. ART.

ART. ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTIONSUPER FLAT SUPER FLAT



TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

M2749XM2249X 0.3360.381 1011 131,2149,2

cm. 92,8 x 40,1 x h.211,1 cm. 90 x 40,1 x h.211,1

915,00 802,00CONTENITORE 2 ANTE LEGNO, 2 
CASSETTI E 1 CLASSIFICATORE

MODULO ESPANSIONE 2 ANTE LEG-
NO, 2 CASSETTI E 1 CLASSIFICATORE

CABINET 2 WOODEN DOORS, 2 EXPANSION MODULE 2 WOODEN 

DRAWERARMOIRE 2 PORTES BOIS, 2 
TIROIRS ET 1 TIROIR PDS MODULE D’EXTENSION 2 PORTES 

BOIS, 2 TIROIRS ET 1 TIROIR PDS

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI, ANTE
  E CASSETTI/TOP, FINISH
  SIDES,DOORS AND DRAWERS/
  TOP,COTES, PORTES ET TIROIRS:

FIN.:  TOP, ANTE E CASSETTI /
  TOP, DOORS AND DRAWERS /
  TOP, PORTES ET TIROIRS:
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ART.ART. L
(cm)

L
(cm)

€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION SUPER FLATSUPER FLAT



M2223X M2723X

M2721XM2221X

0.274 0.229

0.2780.323

4 3

45

82,1 64,1

106,5124,5

cm. 47,8 x 40,1 x h.211,1 cm. 45 x 40,1 x h.211,1

cm. 92,8 x 40,1 x h.211,1 cm. 90 x 40,1 x h.211,1

CONTENITORE 2 ANTE CRISTALLO

CONTENITORE 1 ANTA CRISTALLO

ARMOIRE 2 PORTES VITREE

ARMOIRE 1 PORTE VITREE

FIN.:  TOP E FIANCHI FINITORI /
  TOP AND FINISH SIDES /
  TOP AND COTES:

FIN.:  TOP E FIANCHI FINITORI /
  TOP AND FINISH SIDES /
  TOP AND COTES:

MODULO ESPANSIONE
2 ANTE CRISTALLO

MODULO ESPANSIONE
1 ANTA CRISTALLO

EXPANSION MODULE

EXPANSION MODULE

MODULE D’EXTENSION
2 PORTES VITREE

MODULE D’EXTENSION
1 PORTE VITREE

FIN.:  TOP:

FIN.:  TOP:

944,00 831,00

669,00 556,00

FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES: FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES:

FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES: FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES:

 -  - 

 -  - 
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TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

ART. ART.

ART. ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTIONSUPER FLAT SUPER FLAT



M2233X

M2231X M2731X

M2733X0.252

0.306 0.261

0.2076

8 7

585,2

130,1 112,1

67,2

cm. 47,8 x 40,1 x h.211,1

cm. 92,8 x 40,1 x h.211,1

822,00 709,00

619,00 506,00

FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES: FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES:

FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES:FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES:

 - 

 -  - 

 - 

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI E ANTE /
  TOP, FINISH SIDES AND DOORS /
  TOP,COTES ET PORTES:

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI E ANTA /
  TOP, FINISH SIDES AND DOOR /
  TOP,COTES ET PORTE:

FIN.:  TOP E ANTE /TOP AND DOORS /
  TOP ET PORTES:

FIN.:  TOP E ANTA /TOP AND DOOR /
  TOP ET PORTE:

MODULO ESPANSIONE 2 ANTE
CRISTALLO E 2 ANTE LEGNO

MODULO ESPANSIONE 1 ANTA
CRISTALLO E 1 ANTA LEGNO

CONTENITORE 2 ANTE CRISTALLO
E 2 ANTE LEGNO

CONTENITORE 1 ANTA CRISTALLO
E 1 ANTA LEGNO

DOORS AND 2 WOODEN DOORS

DOOR AND 1 WOODEN DOOR

2 WOODEN DOORS

1 WOODEN DOOR

MODULE D’EXTENSION 2 PORTES 
VITREE ET 2 PORTES BOIS

MODULE D’EXTENSION 1 PORTE 
VITREE ET 1 PORTE BOIS

ARMOIRE 2 PORTES VITREE ET
2 PORTES BOIS

ARMOIRE 1 PORTE VITREE ET
1 PORTE BOIS

cm. 45 x 40,1 x h.211,1

cm. 90 x 40,1 x h.211,1
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TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

ART. ART.

ART. ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTIONSUPER FLAT SUPER FLAT



M2238X M2738X

M2736XM2236X

0.269 0.224

0.3230.368

8 7

89

96,1 78,1

121,5139,5

cm. 47,8 x 40,1 x h.211,1 cm. 45 x 40,1 x h.211,1

cm. 92,8 x 40,1 x h.211,1 cm. 90 x 40,1 x h.211,1

1.016,00 904,00

795,00 682,00

MODULO ESPANSIONE 2 ANTE
CRISTALLO E 2 CLASSIFICATORI

MODULO ESPANSIONE 1 ANTA
CRISTALLO E 2 CLASSIFICATORI

CONTENITORE 2 ANTE CRISTALLO
E 2 CLASSIFICATORI

CONTENITORE 1 ANTA CRISTALLO
E 2 CLASSIFICATORI

MODULE D’EXTENSION 2 PORTES 
VITREE ET 2 TIROIRS PDS

MODULE D’EXTENSION 1 PORTE 
VITREE ET 2 TIROIRS PDS

ARMOIRE 2 PORTES VITREE ET
2 TIROIRS PDS

ARMOIRE 1 PORTE VITREE ET
2 TIROIRS PDS

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI, E
  CLASSIFICATORI/TOP, FINISH
  SIDES AND DRAWERS/TOP, COTES
  ET TIROIRS:

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI, E
  CLASSIFICATORI/TOP, FINISH
  SIDES AND DRAWERS/TOP, COTES
  ET TIROIRS:

FIN.:  TOP E CLASSIFICATORI /
  TOP AND DRAWERS /
  TOP ET TIROIRS PDS:

FIN.:  TOP E CLASSIFICATORI /
  TOP AND DRAWERS /
  TOP ET TIROIRS PDS:

FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES:

FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES:

FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES:

FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES:

 - 

 - 

 - 

 - 
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TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

ART. ART.

ART. ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTIONSUPER FLAT SUPER FLAT
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M2739XM2239X 0.3660.411 89 129,5147,5

cm. 92,8 x 40,1 x h.211,1 cm. 90 x 40,1 x h.211,1

1.156,00 1.043,00CONTENITORE 2 ANTE CRYSTALLO, 
2 CASSETTI E 1 CLASSIFICATORE

MODULO ESPANSIONE 2 ANTE CRI-
STALLO, 2 CASSETTI E 1 CLASSIFI-
CATORE

DRAWER
ARMOIRE 2 PORTES VITREE,
2 TIROIRS ET 1 TIROIR PDS

MODULE D’EXTENSION 2 PORTES 
VITREE, 2 TIROIRS ET 1 TIROIR PDS

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI E CASSETTI
  TOP, FINISH SIDES AND DRAWERS /
  TOP, COTES ET TIROIRS:

FIN.:  TOP, FIANCHI FINITORI E CASSETTI
  TOP AND DRAWERS /
  TOP ET TIROIRS:

FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES: FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES:

 -  - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

ART.ART. L
(cm)

L
(cm)

€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION SUPER FLATSUPER FLAT



K522

MANIGLIA OPTIONAL

OPTIONAL HANDLE
POIGNEE’ OPTIONNEL

FIN.: 

BI - BIANCO/WHITE/BLANC
CS - CROMO SATINATO/SATIN CHROME
  CHROME SATINE

17,00

SUPER FLAT ACCESSORIES SUPER FLAT ACCESSORIES

C4010X0,5

prof. cm. 35

10.001

26,00APPENDIABITI PER ARMADIO

COAT STAND
KIT POUR MEUBLE VESTIAIRE
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C4005X

C4000X

0,65

1,3

1

1

0.001

0.001 38,00

26,00

REGGICARTELLE SOSPESE

FILE HOLDERS
CADRE DOSSIERS SUSPENDU

FIN.: 

 - ALLUMINIO/ALUMINIUM

38

82,5 PER CONTENITORE DA 90 / FOR CABINET 
90 / POUR ARMOIRE 90

PER CONTENITORE DA 45 / FOR CABINET 
45 / POUR ARMOIRE 45

C4250X

C4255X

0,5

0,5

1

1

0.001

0.001

94,00

80,00

SERRATURA OPZIONALE PER ANTE 
VETRO MODULO 90

SERRATURA OPZIONALE PER ANTE 
VETRO MODULO 45

PER L’ORDINE SPECIFICARE IL CO-
DICE M....X DEL CONTENITORE

PER L’ORDINE SPECIFICARE IL CO-
DICE M....X DEL CONTENITORE

DOORS MODULE 90

DOORS MODULE 45

M...X OF THE CONTAINER

M...X OF THE CONTAINER

SERRURE EN OPTION POUR 
PORTES EN VERRE MODULE 90

SERRURE EN OPTION POUR 
PORTES EN VERRE MODULE 45

POUR LA COMMANDE VÉRIFIER LE 
CODE M….X DU CONTENEUR

POUR LA COMMANDE VÉRIFIER LE 
CODE M….X DU CONTENEUR

0,5

0,5

0,5

1

1

1

0.001

0.001

0.001

C4040X

C4035X

C4030X

21,00

21,00

24,00

SISTEMA ANTIRIBALTAMENTO ACCI-
DENTALE PER CLASSIFICATORI

HOLDERS
SYSTÈME ANTI-BASCULEMENT AC-
CIDENTEL POUR CLASSEURS

PER 2 CASSETTI + 1 CLASSIFICATORE / 

POUR 2 TIROIRS + 1 TIROIRS PDS

PER 2 CLASSIFICATORI 

DRAWRES / POUR 2 TIROIRS PDS

PER 3 CLASSIFICATORI 

DRAWRES / POUR 3 TIROIRS PDS

€DESCRIZIONE / DESCRIPTION €DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART. ART.

ART.

ART.

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)



€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

SUPER FLAT ACCESSORIES SUPER FLAT ACCESSORIES
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7

7

7

3

3

3

0.012

0.012

0.012

C4290X

C4280X

C4270X

54,00

54,00

58,00

CLASSIFICATORE DA 90 CON
SERRATURA (COMPRENDE SISTEMA 
ANTIRIBALTAMENTO ACCIDENTALE)

FILE HOLDER 90 WITH LOCK

CLASSEUR DE 90 AVEC SERRURE 
(COMPRENANT LE SYSTÈME ANTI-
BASCULEMENT ACCIDENTEL)

PER 2 CASSETTI + 1 CLASSIFICATORE / 

POUR 2 TIROIRS + 1 TIROIRS PDS

PER 2 CLASSIFICATORI 

DRAWRES / POUR 2 TIROIRS PDS

PER 3 CLASSIFICATORI 

DRAWRES / POUR 3 TIROIRS PDS

FIN.:  

FIN.:  

FIN.:  CASSETTI / DRAWERS / TIROIRS

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 

  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

CLASSIFICATORE DA 45 CON
SERRATURA (COMPRENDE SISTEMA 
ANTIRIBALTAMENTO ACCIDENTALE)

FILE HOLDER 45 WITH LOCK

CLASSEUR DE 45 AVEC SERRURE
(COMPRENANT LE SYSTÈME ANTI-
BASCULEMENT ACCIDENTEL)

3,5

3,5

3

3

0.007

0.007

C4295X

C4285X 41,00

43,00

PER 2 CLASSIFICATORI 

DRAWRES / POUR 2 TIROIRS PDS

PER 3 CLASSIFICATORI 

DRAWRES / POUR 3 TIROIRS PDS

C4235X

C4240X

C4230X

8,5

10

12

2

1

2

0.023

0.044

0.045 144,00

136,00

146,00

PER CONTENITORE DA 90 / FOR CABINET 
90 / POUR ARMOIRE 90

PER CONTENITORE DA 45 / FOR CABINET 
45 / POUR ARMOIRE 45

TELAIO PORTACARTELLE CON
FRONTALE CLASSIFICATORE

TELAIO CASSETTO CON FRONTALE
PER CONTENITORE DA 90

FILE HOLDER FRAME WITH
FRONT PANEL

DRAWER FRAME WITH
FRONT PANEL FOR CABINET 90

CLASSEUR EXTRACTIBLE AVEC
PANNEAU

TIROIR EXTRACTABLE AVEC PAN-
NEAU POUR ARMOIRE 90

FIN.: CLASSIFICATORI / FILING DRAWERS/ 
 TIROIRS PDS
TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

C4205X

C4200X

5,5

6

1

1

0.016

0.033 117,00

112,00

TELAIO PORTACARTELLE PER 
MONTAGGIO DIETRO ANTE
(ANCHE SCORREVOLI)

FILE HOLDER FRAME FOR
“DOOR-MOUNTED” VERSION

CLASSEUR EXTRACTIBLE POUR
VERSION A DOS DE LA PORTE
(MÊME VERSION SLIDING FLAT)

PER CONTENITORE DA 90 E SLIDING/ FOR 

PER CONTENITORE DA 45 / FOR CABINET 
45 / POUR ARMOIRE 45



SUPER FLAT COMPONENTSSUPER FLAT COMPONENTS

K2275X K2280X

K2270X K2285X

K2290X

3 8,5

4,6 12

18

cm. 45 x 40,1 x h.1,4 cm. 84,8 x 40,1 x h.1,4

cm. 90 x 40,1 x h.1,4 cm. 126,4 x 40,1 x h.1,4

cm. 209,6 x 40,1 x h.1,4

1 1

1 1

1

0.009 0.020

0.010 0.028

0.045

TOP MODULO 45 2 FIANCHI FINITORI PER
CONTENITORE H.86,3

2 FIANCHI FINITORI PER
CONTENITORE H.127,9

2 FIANCHI FINITORI PER
CONTENITORE H.211,1

TOP MODULO 90

TOP MODULE 45
2 FINISH SIDES FOR CABINET H.86,3

2 FINISH SIDES FOR CABINET H.127,9

2 FINISH SIDES FOR CABINET H.211,1

TOP MODULE 90

DESSUS MODULE 45
2 COTES POUR ARMOIRE H.86,3

2 COTES POUR ARMOIRE H.127,9

2 COTES POUR ARMOIRE H.211,1

DESSUS MODULE 90

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

43,00 68,00

49,00 82,00

113,00
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SUPER FLAT COMPONENTS

cm. 44,5 x h.82,8

cm. 44,5 x h.82,8

cm. 44,5 x h.124,4

cm. 44,5 x h.124,4

37,00

37,00

ANTA BASSA DESTRA

ANTA BASSA SINISTRA

ANTA MEDIA DESTRA

ANTA MEDIA SINISTRA

LOW LEFT DOOR

MEDIUM LEFT DOOR

PORTE DROITE BASSE

PORTE GAUCHE BASSE

PORTE DROITE MOYENNE

PORTE GAUCHE MOYENNE

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

SUPER FLAT COMPONENTS

K2235X

K2230X

9

9

1

1

0.076

0.076

cm. 44,5 x h.124,4

cm. 44,5 x h.124,4

cm. 44,5 x h.124,4

cm. 44,5 x h.124,4

197,00

197,00

44,00 ANTA MEDIA CRISTALLO DESTRA

ANTA MEDIA CRISTALLO SINISTRA

PORTE DROITE MOYENNE VERRE

PORTE GAUCHE MOYENNE VERRE

FIN.: 
 -  
  SATINE

FIN.: 
 -  
  SATINE

44,00

44,00

ANTA MEDIA DESTRA CONTENITORE H.211,1

ANTA MEDIA SINISTRA CONTENITORE H.211,1
MEDIUM LEFT DOOR CABINET H.211,1

PORTE DROITE MOYENNE ARMOIRE H.211,1

PORTE GAUCHE MOYENNE ARMOIRE H.211,1

44,00

K2200X

K2205X

K2210X

K2215X

6,1

6,1

9,8

9,8

2

2

2

2

0.029

0.029

0.042

0.042

K2218X

K2219X

9,8

9,8

2

2

0.042

0.042
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N.B.: 
NON COMPRENDE SERRATURA
DOES NOT INCLUDE LOCK
NE COMPREND PAS SERRURE

N.B.: 
NON COMPRENDE SERRATURA
DOES NOT INCLUDE LOCK
NE COMPREND PAS SERRURE

N.B.: 
NON COMPRENDE SERRATURA
DOES NOT INCLUDE LOCK
NE COMPREND PAS SERRURE
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ART. ART.

ART. ART.

ART. ART.

ART. ART.
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L
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L
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L
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L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)



SUPER FLAT COMPONENTS

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

SUPER FLAT COMPONENTS

FIN.: 
 - 
  SATINE

FIN.: 
 -  
  SATINE

K2238X

K2239X

9

9

1

1

1

1

0.076

0.076

cm. 44,5 x h.124,4

cm. 44,5 x h.124,4

197,00

197,00

ANTA MEDIA DESTRA CRISTALLO 
PER CONTENITORE H.211,1

ANTA MEDIA SINISTRA CRISTALLO 
PER CONTENITORE H.211,1

FOR CABINET H.211,1

FOR CABINET H.211,1

PORTE DROITE MOYENNE VERRE 
POUR ARMOIRE H.211,1

PORTE GAUCHE MOYENNE VERRE 
POUR ARMOIRE H.211,1

K2240X

K2245X   

K2225X

K2220X

14

14

cm. 44,5 x h.207,6

cm. 44,5 x h.207,6

cm. 44,5 x h.207,6

cm. 44,5 x h.207,6 cm. 44,5 x h.207,6

1

1

0.119

0.119

ANTA ALTA DESTRA

ANTA ALTA SINISTRA

ANTA ALTA CRISTALLO DESTRA 

ANTA ALTA CRISTALLO SINISTRA 

PORTE DROIT HAUTE

PORTE GAUCHE HAUTE

PORTE DROIT HAUTE VERRE

PORTE GAUCHE HAUTE VERRE

62,00

62,00

270,00

270,00

FIN.: 
 -  
  SATINE

FIN.: 
 -  
  SATINE

14

14

2

2

0.054

0.054

248

N.B.: 
NON COMPRENDE SERRATURA
DOES NOT INCLUDE LOCK
NE COMPREND PAS SERRURE
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FIN.: 
 -  
  SATINE

FIN.: 
 -  
  SATINE

K2236X

K2246X

16,5

25,5

1

1

0.076

0.119

cm. 44,5 x h.124,4

cm. 44,5 x h.207,6

352,00

505,00

COPPIA ANTE MEDIE CRISTALLO

COPPIA ANTE ALTE CRISTALLO

2 PORTES MOYENNES VERRE

2 PORTES HAUTES VERRE

249

SUPER FLAT COMPONENTS SUPER FLAT COMPONENTS

59,00 105,00

75,00

75,00

K2206X K2226X

K2216X

K2217X

11,3 29,3

17,8

17,8

2 2

2

2

0.029 0.054

0.042

0.042

cm. 44,5 x h.82,8 cm. 44,5 x h.207,6

cm. 44,5 x h.124,4

cm. 44,5 x h.124,4

COPPIA ANTE BASSE COPPIA ANTE ALTE

COPPIA ANTE MEDIE

2 LOW DOORS

2 MEDIUM DOORS

2 PORTES BASSES 2 PORTES HAUTES

2 PORTES MOYENNES

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

N.B.: 

NON COMPRENDE SERRATURA
DOES NOT INCLUDE LOCK
NE COMPREND PAS SERRURE

N.B.: 

NON COMPRENDE SERRATURA
DOES NOT INCLUDE LOCK
NE COMPREND PAS SERRURE

N.B.: 

NON COMPRENDE SERRATURA
DOES NOT INCLUDE LOCK
NE COMPREND PAS SERRURE

N.B.: 

NON COMPRENDE SERRATURA
DOES NOT INCLUDE LOCK
NE COMPREND PAS SERRURE

COPPIA ANTE MEDIE 
PER CONTENITORE H.211,1

2 MEDIUM DOORS 
FOR CABINET H.211,1
2 PORTES MOYENNES 
POUR ARMOIRE H.211,1

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.
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ART.

ART.

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

0,5

0,5

0,5

1

1

1

0.001

0.001

0.001

C4325X

C4315X

C4305X 18,00

18,00

18,00

SERRATURA OPZIONALE PER ANTE 
LEGNO BASSA E MEDIA MODULO 45

PER L’ORDINE VERIFICARE IL 
CODICE M....X DEL CONTENITORE

PER L’ORDINE VERIFICARE IL 
CODICE M....X DEL CONTENITORE

OPTIONAL LOCK FOR WOOD LOW 
AND MEDIUM DOOR MODULE 45

M...X OF THE CONTAINER

M...X OF THE CONTAINER

SERRURE POUR PORTE BASSE ET 
MOYENNE EN BOIS MODULE 45

POUR LA COMMANDE VÉRIFIER LE 
CODE M….X DU CONTENEUR

POUR LA COMMANDE VÉRIFIER LE 
CODE M….X DU CONTENEUR

ANTA BASSA

LOW DOOR
PORTE BASSE

M2004X

M2504X

M2244X M2744X

M2233X M2733X

M2244X M2744X

M2248X M2748X

M2104X 

M2604X

ANTA MEDIA

MEDIUM DOOR

0,5

0,5

0,5

0,5

1

1

1

1

0.001

0.001

0.001

0.001

C4320X

C4327X

C4310X

C4300X 19,00

19,00

19,00

19,00

SERRATURA OPZIONALE PER ANTE 
LEGNO BASSA E MEDIA MODULO 90

OPTIONAL LOCK FOR WOOD LOW 
AND MEDIUM DOOR MODULE 90
SERRURE POUR PORTE BASSE ET 
MOYENNE EN BOIS MODULE 90

ANTE BASSE

LOW DOORS
PORTE BASSES

M2002X 

M2502X

M2242X M2742X

M2231X M2431X

M2102X 

M2602X

ANTE MEDIE

MEDIUM DOORS

M2242X M2742X
M2249X M2749X 
M2246X M2746X

SUPER FLAT COMPONENTS SUPER FLAT COMPONENTS
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0,5

0,5

1

1

0.001

0.001

C4335X

C4330X

34,00

40,00SERRATURA OPZIONALE 
PER ANTE LEGNO ALTE MODULO 90 
(CONTENITORI M2241 - M2741X)

SERRATURA OPZIONALE 
PER ANTE LEGNO ALTE MODULO 45 
(CONTENITORI M2243 - M2743X)

OPTIONAL LOCK FOR 
 

(CABINETS M2241X - M2741X)

OPTIONAL LOCK FOR 
 

(CABINETS M2243X - M2743X)

SERRURE EN OPTION POUR 
PORTES HAUTES EN BOIS MODULE 
90 (ARMOIRES M2241X - M2741X)

SERRURE EN OPTION POUR 
PORTES HAUTES EN BOIS MODULE 
45 (ARMOIRES M2243X - M2743X)



SUPER FLAT COMPONENTS

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

FIN.: 

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 
  TRAME BLANC
TG - 

TN - TRAMA NERO/BLACK WEAVE/
  TRAME NOIR
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - 

K2260X3110.007

FRONTALE CLASSIFICATORE 

FRONT TIROIR PDS

37,00

38,00

36,00K2255X

K2250X

3

5

cm. 89,4 x h.20,4

cm. L x h.41,2

1

1

1

0.007

0.014

FRONTALE CASSETTO
CONTENITORE MODULO 90

FRONT DRAWER MODULE 90
FRONT TIROIR MODULE 90

89,4

44,5

FRONTALE MODULO 90 / FRONT MODULE 
90 / FRONT MODULE 90

FRONTALE MODULO 45 / FRONT MODULE 
45 / FRONT MODULE 45

SUPER FLAT COMPONENTS

26,00

20,00

26,00

20,00

K2001X

K2003X

K2016X

K2018X

7

3,5

7

3,5

cm. 86,3 x 36,2 x 2,8

cm. 41,3 x 36,2 x 2,8

cm. 86,6 x 35,4 x 2,8

cm. 41,3 x 35,4 x 2,8

1

1

1

1

0.012

0.007

0.012

0.007

1 RIPIANO MOBILE MODULO 90

1 RIPIANO MOBILE MODULO 45

1 RIPIANO BATTUTA ANTE
MODULO 90
(PER CONTENITORE H.212,8)

1 RIPIANO BATTUTA ANTE
MODULO 45
(PER CONTENITORE H.212,8)

1 MOBILE SHELF MODULE 90

1 MOBILE SHELF MODULE 45

1 SHELF BAR DOORS
MODULE 90
(FOR CABINET H.212,8)

1 SHELF BAR DOORS
MODULE 45
(FOR CABINET H.212,8)

1 ETAGERE MOBILE MODULE 90

1 ETAGERE MOBILE MODULE 45

1 ETAGERE PORTES BAR
MODULE 90
(POUR ARMOIRE H.212,8)

1 ETAGERE PORTES BAR
MODULE 45
(POUR ARMOIRE H.212,8)

FIN.: 
TG - 
  TRAME

FIN.: 
TG - 
  TRAME

FIN.: 
TG - 
  TRAME

FIN.: 
TG - 
  TRAME

251

€DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

€DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)



Flat / Sliding Flat
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS CARATTERISTIQUES TECHNIQUES

Flat è una serie di contenitori di profondità 40,1 cm 
(utile  36 cm) componibili con modulo 90 e 45.
Sono prodotti in 3 altezze (87.7, 129.3 e 212.5 cm) 
rispettivamente per 2, 3 e 5 vani per raccoglitori H.35 
Possono essere utilizzati in “centro-stanza” (schiena  
“trama grigio”).

La struttura è realizzata con pannelli in nobilitato 

Tutti i contenitori sono attrezzati con piedini livellatori.
Il top (sp.28 mm) e le ante (sp.18 mm) sono realizzati 

mm).
Sono inoltre disponibili contenitori con top (sp.28 mm.) 

Disponibili ante in cristallo temprato sp. 5 mm.
Le ante in legno sono predisposte per una serratura 

estrazione totale di grande portata (50 kg), attrezzabili 
con sistema antiribaltamento e serratura opzionali.
La serratura può essere mappabile a richiesta.

Flat is a series of 40.1 cm deep (36 cm useful) modular 
containers compatible with modules 90 and 45.
The containers are produced in 3 heights (87.7, 
129.3 and 212.5 cm) with 2, 3 and 5 compartments 

They can be positioned at the “centre of the room” 
(“grey weave” spine).

laminate panels with 18 mm thick back and sides and 
28 mm thick shelves. 
All the containers have adjustable feet.
The top (28 mm thick) and doors (18 mm thick) are 

mm thick)  and doors (18 mm thick) in Yellow Weave or 

Also available with 5 mm thick tempered glass doors.

(adjustable bit locks on request) and dust guard.

with optional anti-tilt system and locks.
Adjustable bit locks available on request.

Flat est une série de conteneurs de 40,1 cm de 
profondeur (utile 36 cm), pouvant être composés avec 
un module de 90 cm et de 45 cm.
Ils sont produits en 3 hauteurs (87.7, 129.3 et 212.5 
cm), respectivement pour 2, 3 et 5 compartiments pour 
classeurs H.35 . Ils peuvent être disposés au milieu de 
la pièce (dos « trame gris »).

La structure est réalisée avec des panneaux de bois 

mm.
Tous les conteneurs sont munis de pieds de nivellement.
Le haut (ép. 28 mm) et les portes (ép. 18 mm) sont 

érable, noyer, rouvre et wengé, et ils sont bordés en 

Disponibilité de conteneurs avec le haut (ép. 28 mm.) 

jaune et trame vert.
Disponibilité de portes en cristal trempé ép. 5 mm.
Les portes en bois sont prévues pour monter une 

Tiroirs et classeurs (même au dos de la porte) en 
métal, avec extraction totale de grande portée (50 kg), 
pouvant être équipés, en option, avec un système anti-
basculement et une serrure.

Contenitori Flat Flat Containers Conteneurs Flat

254

Sliding Flat est une série de conteneurs avec portes 
coulissantes de 45,4 cm de profondeur (utile 35,5 cm) 
et 179,2 cm de largeur.
Ils sont produits en 2 hauteurs (87,7 et 212,5 cm), 
respectivement pour 2 et 5 compartiments pour 
classeurs H.35 
Ils peuvent être disposés au milieu de la pièce (dos « 
trame gris »).
La structure est réalisée avec des panneaux de bois 

mm.
Tous les conteneurs sont munis de pieds de nivellement.
Les hauts et les portes sont disponibles dans les 

rouvre et wengé.
Hauts réalisés en mélaminé ép. 28 mm, avec bords en 

Les portes sont réalisées en mélaminé ép. 18 mm, 

demande) ; elles coulissent sur des rails en aluminium 

Les conteneurs peuvent être équipés de classeurs 
extractibles au dos de la porte.

Sliding Flat sono una serie di contenitori con ante 
scorrevoli di profondità 45,4 cm (utile  35,5 cm) e 
larghezza 179,2 cm.
Sono prodotti in 2 altezze (87,7 e 212,5 cm) 
rispettivamente per 2 e 5 vani per raccoglitori H.35 
Possono essere utilizzati in “centro-stanza” (schiena  
“trama grigio”).

La struttura è realizzata con pannelli in nobilitato 

Tutti i contenitori sono attrezzati con piedini livellatori.

Top realizzati in melaminico sp. 28 mm, con bordi in 

Le ante sono realizzate in melaminico sp.18 mm, 
munite di maniglione verticale in alluminio ad effetto 
raddrizzante e serratura di serie (mappabile a richiesta); 
scorrono su guide in alluminio mediante ruote in nylon 
con cuscinetto.

estraibili dietro anta.

Sliding Flat is a series of 45.4 cm deep (35.5 cm useful) 
and 179.2 cm wide containers with sliding doors.
The containers are produced in 2 heights (87.7 and 
212.5 cm) with 2 and 5 compartments respectively for 

They can be positioned at the “centre of the room” 
(“grey weave” spine).

laminate panels with 18 mm thick back and sides and 
28 mm thick shelves. 
All the containers have adjustable feet.

Walnut, 

edges.

vertical aluminium handles with straightening effect 
and lock (adjustable bit on request). The doors slide 
on aluminium runners and nylon castors with bearings.

behind the doors.

Contenitori Sliding Flat Sliding Flat Containers Conteneurs Sliding Flat



 

CONTENITORI FLAT

RETRO REALIZZATO PER UTILIZZO 
“CENTROSTANZA”

DOS RÉALISÉ POUR UNE DISPOSITION 
AU MILIEU DE LA PIÈCE BORDO ABS

TOP IN TINTA CON LE ANTE Sp. 28mm

HAUT DE LA MÊME TEINTE QUE LES 
PORTES Ép. 28 mm

I CONTENITORI MODULO CM.45 SONO FORNITI DI 

SERIE CON ANTA DESTRA.

SONO DISPONIBILI ANCHE CON ANTA SINISTRA.

LES CONTENEURS MODULE 45 CM SONT FOUR-
NIS DE SÉRIE AVEC LA PORTE DROITE.
ILS SONT ÉGALEMENT DISPONIBLES AVEC LA 
PORTE GAUCHE.

PROFONDITA’ CM.40,1 , MODULO CM.90, CM.45

PROFONDEUR CM.40,1 , MODULE CM.90, CM.45

RIPIANI INTERNI
SPESSORE 28 mm

TABLETTES INTÉRIEURES ÉPAIS-
SEUR 28 mm

PIEDINO LIVELLATORE

PIED DE NIVELLEMENT

MANIGLIA CROMATA DIAM. 22 mm

 HANDLE DIA. 22 mm
POIGNÉE CHROMÉE DIAM. 22 mm

255



 

PROFONDITA’ CM.40,1 , MODULO CM.90, CM.45

PROFONDITA’ CM.40,1 , MODULO CM.90, CM.45

PROFONDEUR CM.40,1 , MODULE CM.90, CM.45

PROFONDEUR CM.40,1 , MODULE CM.90, CM.45

CONTENITORI FLAT H. 87,7

CONTENITORI FLAT H. 129,3

256



 

CONTENITORI FLAT H. 212,5

PROFONDITA’ CM.40,1 , MODULO CM.90, CM.45

PROFONDEUR CM.40,1 , MODULE CM.90, CM.45

257



FLAT FLAT€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART. ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

M1003X

M1004X

M1008X0.053

0.082

0.0972

4

624,5

30,6

39,045

45

45

M1001X

M1009X

M1002X

M1006X0.085

0.220

0.110

0.1792

6

4

638

63,5

49,3

54,590

90

90

90

CONTENITORE  A GIORNO

CONTENITORE CON ANTE

CONTENITORE CON
2 CLASSIFICATORI

ARMOIRE SANS PORTES

ARMOIRE AVEC PORTES

ARMOIRE AVEC 2 CLASSEURS

116,00

150,00

384,00

cm. L x 40,1 x h.87,7

cm. L x 40,1 x h.87,7

cm. L x 40,1 x h.87,7

cm. L x 40,1 x h.87,7

CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE DA 45 

45

CONTENITORE DA 45 

45

CONTENITORE DA 45 

45

135,00

560,00

189,00

412,00

CONTENITORE CON 2 CASSETTI
E 1 CLASSIFICATORE

ARMOIRE AVEC 2 TIROIR ET
1 CLASSEUR

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E STRUTTURA/TOP AND  
   STRUCTURE/TOP ET STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E STRUTTURA/TOP AND  
   STRUCTURE/TOP ET STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E STRUTTURA/TOP AND  
   STRUCTURE/TOP ET STRUCTURE
TG - 

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.:  TOP E ANTE/TOP AND DOORS/TOP  
  ET PORTES
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES
TY - 

TV - 

FIN.:  CASSETTI & CLASSIFICATORI/FILE  
  HOLDERS & DRAWERS/TIROIRS &  
  CLASSEURS
TY - 

TV - 

FIN.:  CLASSIFICATORI/FILE HOLDERS/ 
  CLASSEURS
TY - 

TV - 

FIN.:  TOP, CASSETTI E CLASSIFICATORI/ 
  TOP AND DRAWERS/TOP ET TIROIRS
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.:  TOP E CLASSIFICATORI/TOP AND  
  DRAWERS/TOP ET TIROIRS
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

258



FLAT FLAT€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART. ART.

ART. ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

CONTENITORE CON ANTE

ARMOIRE AVEC PORTES

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E STRUTTURA/TOP AND  
   STRUCTURE/TOP ET STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E STRUTTURA/TOP AND  
   STRUCTURE/TOP ET STRUCTURE
TG - 

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.:  TOP E ANTE/TOP AND DOORS/TOP  
  ET PORTES
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.:  CLASSIFICATORI/FILE HOLDERS/ 
  CLASSEURS
TY - 

TV - 

FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES
TY - 

TV - 

FIN.:  TOP E CLASSIFICATORI/TOP AND  
  DRAWERS/TOP ET TIROIRS
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

M1104X0.115 4 42,8 45

M1102X0.160 4 70,8 90

184,00

cm. L x 40,1 x h.129,3

244,00
CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE DA 45 

45

M1103X0.073 2 33 45

M1101X0.118 2 53 90

CONTENITORE A GIORNO

ARMOIRE SANS PORTES

146,00

cm. L x 40,1 x h.129,3

CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE DA 45 

45

174,00
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CONTENITORE CON ANTE VETRO

ARMOIRE AVEC PORTES VITRE            

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

M1118X0.097 6 47,5 45

M1116X0.201 6 68,5 90

414,00

cm. L x 40,1 x h.129,3

451,00

CONTENITORE CON
2 CLASSIFICATORI

ARMOIRE AVEC 2 CLASSEUR

CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE DA 45 

45

CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE DA 45 

45

FIN.:  TOP
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

M1113X0.153 3 42,1 45

M1111X0.198 3 69,3 90

221,00

cm. L x 40,1 x h.129,3

300,00



M1128X0.120 8 56,0 45

M1126X0.248 8 79,5 90

550,00

cm. L x 40,1 x h.129,3

595,00

CONTENITORE CON
3 CLASSIFICATORI

ARMOIRE AVEC 3 CLASSEUR

CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE DA 45 

45

FIN.:  TOP E CLASSIFICATORI/TOP AND  
  DRAWERS/TOP ET TIROIRS
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

FLAT €DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART. L
(cm)

FLAT €DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

238,00

274,00

cm. L x 40,1 x h.212,5

M1203X0.113 2 52,0 45

M1201X0.167 3 83,5 90

CONTENITORE A GIORNO

ARMOIRE SANS PORTES

CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE DA 45 

45

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

272,00

328,00

M1213X0.134 4 60,1 45

M1211X0.190 5 97,8 90 CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE DA 45 

45

CONTENITORE CON ANTE BASSE

ARMOIRE AVEC PORTE BASSES

cm. L x 40,1 x h.212,5

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E STRUTTURA/TOP AND  
   STRUCTURE/TOP ET STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E ANTE/TOP AND DOORS/TOP  
  ET PORTES
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES
TY - 

TV - 
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FIN.:  TOP E STRUTTURA/TOP AND  
   STRUCTURE/TOP ET STRUCTURE
TG - 

FIN.:  CLASSIFICATORI/FILE HOLDERS/ 
  CLASSEURS
TY - 

TV - 



FLATFLAT €€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

cm. L x 40,1 x h.212,5

M1218X0.151 6 71,0 45

M1216X0.259 7 105,5 90

510,00

551,00
CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE DA 45 

45

CONTENITORE CON
2 CLASSIFICATORI

ARMOIRE AVEC 2 CLASSEURS

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E CLASSIFICATORI/TOP AND  
  FILE HOLDERS/TOP ET CLASSEURS
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

M1219X0.300 7 114,5 90

cm. L x 40,1 x h.212,5

699,00
CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE CON 2 CASSETTI
E 1 CLASSIFICATORE

ARMOIRE AVEC 2 TIROIR ET
1 CLASSEUR

FIN.:  TOP, CASSETTI E CLASSIFICATORI/ 
  TOP AND DRAWERS/TOP ET TIROIRS
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E STRUTTURA/TOP AND  
   STRUCTURE/TOP ET STRUCTURE
TG - 

FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES
TY - 

TV - 

M1233X0.214 5 69,2 45

M1231X0.270 6 114,1 90

347,00

cm. L x 40,1 x h.212,5

454,00

CONTENITORE CON ANTE E
ANTE VETRO

ARMOIRE AVEC PORTES BOIS ET 
VITREE

CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE DA 45 

45

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E ANTE/TOP AND DOORS/TOP  
  ET PORTES
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

M1238X0.231 7 80,1 45

M1236X0.359 8 121,8 90

585,00

cm. L x 40,1 x h.212,5

677,00

CONTENITORE CON ANTE VETRO
E 2 CLASSIFICATORI

ARMOIRE AVEC PORTES VITREES 
ET 2 CLASSEURS

CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE DA 45 

45

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E CLASSIFICATORI/TOP AND  
  FILE HOLDERS/TOP ET CLASSEURS
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

261

FIN.:  TOP E STRUTTURA/TOP AND  
   STRUCTURE/TOP ET STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E STRUTTURA/TOP AND  
   STRUCTURE/TOP ET STRUCTURE
TG - 

FIN.:  CLASSIFICATORI/FILE HOLDERS/ 
  CLASSEURS
TY - 

TV - 

FIN.:  CLASSIFICATORI/FILE HOLDERS/ 
  CLASSEURS
TY - 

TV - 

FIN.:  TOP E STRUTTURA/TOP AND  
   STRUCTURE/TOP ET STRUCTURE
TG - 

FIN.:  CASSETTI & CLASSIFICATORI/FILE  
  HOLDERS & DRAWERS/TIROIRS &  
  CLASSEURS
TY - 

TV - 



FLATFLAT €€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.ART.

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E STRUTTURA/TOP AND  
   STRUCTURE/TOP ET STRUCTURE
TG - FIN.:  TOP E STRUTTURA/TOP AND  

   STRUCTURE/TOP ET STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E ANTE/TOP AND DOORS/TOP  
  ET PORTES
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES
TY - 

TV - 

FIN.:  ANTE E CLASSIFICATORI/DOORS  
  AND FILE HOLDERS/PORTES ET  
  CLASSEURS
TY - 

TV - 

M1239X0.380 8 130,3 90

cm. L x 40,1 x h.212,5

825,00

CONTENITORE CON ANTE VETRO,
2 CASSETTI E 1 CLASSIFICATORE

ARMOIRE AVEC PORTES VITREES,
2 TIROIRS ET 1 CLASSEUR

CONTENITORE DA 90 

FIN.:  TOP, CASSETTI E CLASSIFICATORI/ 
  TOP AND DRAWERS/TOP ET TIROIRS
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

M1243X0.167 4 66 45

M1241X0.221 5 112,8 90

CONTENITORE CON ANTE

ARMOIRE AVEC PORTES

294,00

cm. L x 40,1 x h.212,5

372,00
CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE DA 45 

45

FIN.:  TOP E STRUTTURA/TOP AND  
   STRUCTURE/TOP ET STRUCTURE
TG - 

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

M1244X0.176 6 69,9 45

M1242X0.232 7 115,6 90

310,00

cm. L x 40,1 x h.212,5

398,00

M1248X0.193 8 80,8 45

M1246X0.301 9 123,3 90

548,00

cm. L x 40,1 x h.212,5

621,00

CONTENITORE CON ANTE
E 2 CLASSIFICATORI

ARMOIRE AVEC PORTES
ET 2 CLASSEURS

CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE DA 45 

45

CONTENITORE DA 45 

45

FIN.:  TOP E CLASSIFICATORI/TOP AND  
  FILE HOLDERS/TOP ET CLASSEURS
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

CONTENITORE CON ANTE

ARMOIRE AVEC PORTES

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E STRUTTURA/TOP AND  
   STRUCTURE/TOP ET STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E ANTE/TOP AND DOORS/TOP  
  ET PORTES
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES
TY - 

TV - 
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FIN.:  CASSETTI & CLASSIFICATORI/FILE  
  HOLDERS & DRAWERS/TIROIRS &  
  CLASSEURS
TY - 

TV - 



FLAT €DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

FIN.:  TOP E STRUTTURA/TOP AND  
   STRUCTURE/TOP ET STRUCTURE
TG - 

FIN.:  ANTE, CASSETTI E CLASSIFICA 
  TORI /DOORS, DRAWERS AND FILE  
  HOLDERS /PORTES, TIROIRS ET  
  CLASSEURS
TY - 

TV - 

M1249X0.342 9 132,3 90

cm. L x 40,1 x h.212,5

769,00

CONTENITORE CON ANTE,
2 CASSETTI E 1 CLASSIFICATORE

AND 1 
ARMOIRE AVEC PORTES, 2 TIROIRS 
ET 1 CLASSEUR

CONTENITORE DA 90 

M1253X0.067 5 66 45

M1251X0.136 6 112,8 90

CONTENITORE GUARDAROBA

ARMOIRE VESTIAIRE

284,00

cm. L x 40,1 x h.212,5

350,00
CONTENITORE DA 90 

CONTENITORE DA 45 

45

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E ANTE/TOP AND DOORS/TOP  
  ET PORTES
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.:  TOP, CASSETTI E CLASSIFICATORI/ 
  TOP AND DRAWERS/TOP ET TIROIRS
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E STRUTTURA/TOP AND  
   STRUCTURE/TOP ET STRUCTURE
TG - 

FIN.:  ANTE/DOORS/PORTES
TY - 

TV - 

263



€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.

ART.

ART. ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

FLAT ACCESSORIES

C4005X

C4010X

C4000X

0,65

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

1,3

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

0.001

0.001

0.001

0.001

0.001

0.001

0.001

0.001

0.001

0.001

0.001

0.001 38,00

26,00
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FLAT ACCESSORIES

C4125X

C4115X

C4105X

C4120X

C4127X

C4110X

C4100X

C4135X

C4130X

18,00

18,00

18,00

19,00

19,00

19,00

19,00

34,00

40,00

26,00

REGGICARTELLE SOSPESE

APPENDIABITI PER ARMADIO

SERRATURA OPZIONALE PER ANTE 
LEGNO BASSA E MEDIA MODULO 45

SERRATURA OPZIONALE PER ANTE 
LEGNO BASSA E MEDIA MODULO 90

SERRATURA OPZIONALE PER ANTA 
LEGNO ALTA MODULO 45 
(M1243X - M1253X)

SERRATURA OPZIONALE PER ANTE 
LEGNO ALTE MODULO 90 
(M1241X - M1251X)

PER L’ORDINE VERIFICARE IL CODICE 
M....X DEL CONTENITORE

PER L’ORDINE VERIFICARE IL CODICE 
M....X DEL CONTENITORE

 

 

CADRE DOSSIERS SUSPENDU

KIT POUR MEUBLE VESTIAIRE

SERRURE POUR PORTE BASSE ET 
MOYENNE EN BOIS MODULE 45

SERRURE POUR PORTE BASSE ET 
MOYENNE EN BOIS MODULE 90

SERRURE EN OPTION POUR 
PORTE HAUTE EN BOIS MODULE 45 
(M1243X - M1253X)

SERRURE EN OPTION POUR 
PORTES HAUTES EN BOIS MODULE 
90 (M1241X - M1251X)

POUR LA COMMANDE VÉRIFIER LE 
CODE M….X DU CONTENEUR

POUR LA COMMANDE VÉRIFIER LE 
CODE M….X DU CONTENEUR

FIN.: 

 - 

FIN.: 

 - 

38

82,5 PER CONTENITORE DA 90 

PER CONTENITORE DA 45 

45

ANTA BASSA

ANTE BASSE

M1004X

M1002X

M1213X M1233X

M1244X

M1211X M1231X

M1242X

M1104X

M1102X

ANTA MEDIA

ANTE MEDIE

M1244X 

M1248X

M1242X M1246X

M1249X



€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.

ART.

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

C4020X

C4155X

C4150X

0,1

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

0.001

0.001

0.001

0.001

0.001

0.001

0.001

0.001

0.001

0.001

0.001

C4190X

C4195X

C4040X

C4180X

C4185X

C4170X

C4035X

C4030X

8,00

28,00

28,00

54,00

41,00

54,00

21,00

21,00

58,00

43,00

24,00

SERRATURA OPZIONALE PER ANTA 
VETRO MODULO 45

SERRATURA OPZIONALE PER ANTE 
VETRO MODULO 90

PER L’ORDINE SPECIFICARE IL CO-
DICE M....X DEL CONTENITORE

PER L’ORDINE SPECIFICARE IL CO-
DICE M....X DEL CONTENITORE

SERRURE EN OPTION POUR
PORTE EN VERRE MODULE 45

SERRURE EN OPTION POUR 
PORTES EN VERRE MODULE 90

POUR LA COMMANDE VÉRIFIER LE 
CODE M….X DU CONTENEUR

POUR LA COMMANDE VÉRIFIER LE 
CODE M….X DU CONTENEUR

SERRATURA OPZIONALE PER CLAS-
SIFICATORE DA 90 (COMPRENDE 
SISTEMA ANTIRIBALTAMENTO AC-
CIDENTALE)

SERRATURA OPZIONALE PER CLAS-
SIFICATORE DA 45 (COMPRENDE 
SISTEMA ANTIRIBALTAMENTO AC-
CIDENTALE)

-

-

SERRURE EN OPTION POUR CLAS-
SEUR DE 90 (COMPRENANT LE 
SYSTÈME ANTI-BASCULEMENT 
ACCIDENTEL)

SERRURE EN OPTION POUR CLAS-
SEUR DE 45 (COMPRENANT LE 
SYSTÈME ANTI-BASCULEMENT 
ACCIDENTEL)

SISTEMA ANTIRIBALTAMENTO ACCI-
DENTALE PER CLASSIFICATORI

SYSTÈME ANTI-BASCULEMENT AC-
CIDENTEL POUR CLASSEURS

200

FLAT ACCESSORIES FLAT ACCESSORIES

PROFILO PARAPOLVERE PER

ANTE LEGNO

-

PROFIL PARE POUSSIÈRE POUR 
PORTES EN BOIS

cm. L x 2,3 x 0,6
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PER 2 CASSETTI + 1 CLASSIFICATORE / 

PER 2 CASSETTI + 1 CLASSIFICATORE / 

PER 2 CLASSIFICATORI 

PER 2 CLASSIFICATORI 

PER 2 CLASSIFICATORI 

PER 3 CLASSIFICATORI 

PER 3 CLASSIFICATORI 

PER 3 CLASSIFICATORI 



€DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

C4215X

C4220X

C4210X

8,5

10

12

2

1

2

0.023

0.044

0.045 144,00

136,00

146,00

PER CONTENITORE DA 90 

PER CONTENITORE DA 45 

45
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TELAIO PORTACARTELLE CON
FRONTALE CLASSIFICATORE

TELAIO CASSETTO CON FRONTALE
PER CONTENITORE DA 90

CLASSEUR EXTRACTIBLE AVEC
PANNEAU

TIROIR EXTRACTABLE AVEC PAN-
NEAU POUR ARMOIRE 90

FLAT ACCESSORIES FLAT COMPONENTS

K2100X

K2105X

K2110X

K2115X

6,1

6,1

9,8

9,8

cm. 44,5 x h.82,8

cm. 44,5 x h.82,8

cm. 44,5 x h.124,4

cm. 44,5 x h.124,4

2

2

2

2

0.029

0.029

0.042

0.042

34,00

34,00

38,00

38,00

ANTA BASSA DESTRA

ANTA BASSA SINISTRA

ANTA MEDIA DESTRA

ANTA MEDIA SINISTRA

PORTE DROITE BASSE

PORTE GAUCHE BASSE

PORTE DROITE MOYENNE

PORTE GAUCHE MOYENNE

FIN.: CLASSIFICATORI / FILE HOLDERS/ 
 TIROIRS PDS
TB - 

TG - 

TY - 

TV - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: 

TB - 

TG - 

TY - 

TV - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: 

TB - 

TG - 

TY - 

TV - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: 

TB - 

TG - 

TY - 

TV - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: 

TB - 

TG - 

TY - 

TV - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: CLASSIFICATORI / FILE HOLDERS/ 
 TIROIRS PDS
TB - 

TG - 

TY - 

TV - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

C4205X

C4200X

5,5

6

1

1

0.016

0.033 117,00

112,00

TELAIO PORTACARTELLE PER 
MONTAGGIO DIETRO ANTE
(ANCHE SCORREVOLI)

CLASSEUR EXTRACTIBLE POUR
VERSION A DOS DE LA PORTE
(MÊME VERSION SLIDING FLAT)

PER CONTENITORE DA 90 E SLIDING

PER CONTENITORE DA 45 

45

€DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)



FLAT COMPONENTS FLAT COMPONENTS

K2118X

K2119X

K2120X

K2125X

9,8

9,8

14

14

cm. 44,5 x h.124,4

cm. 44,5 x h.124,4

cm. 44,5 x h.207,6

cm. 44,5 x h.207,6

2

2

2

2

0.042

0.042

0.054

0.054

38,00

38,00

75,00

56,00

56,00

ANTA MEDIA DESTRA
PER CONTENITORE H.212,8

ANTA MEDIA SINISTRA
PER CONTENITORE H.212,8

ANTA ALTA DESTRA PER
CONTENITORE H.212,8

ANTA ALTA SINISTRA PER
CONTENITORE H.212,8

PORTE DROITE MOYENNE POUR
ARMOIRE H.212,8

PORTE GAUCHE MOYENNE POUR
ARMOIRE H.212,8

PORTE DROITE HAUTE POUR
ARMOIRE H.212,8

PORTE GAUCHE HAUTE POUR
ARMOIRE H.212,8
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K2130X9,1

cm. 44,5 x h.124,4

10.080

ANTA MEDIA VETRO

PORTE MOYENNE VERRE

FIN.: 

TB - 

TG - 

TY - 

TV - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: 

TB - 

TG - 

TY - 

TV - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: 

TB - 

TG - 

TY - 

TV - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: 

TB - 

TG - 

TY - 

TV - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.

ART. ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)



FLAT COMPONENTS FLAT COMPONENTS
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54,00

70,00 126,00

70,00

K2106X

K2116X K2136X

K2117X

11,3

17,8 16,3

17,8

2

2 1

2

0.029

0.042 0.080

0.042

cm. 44,5 x h.82,8

cm. 44,5 x h.124,4 cm. 44,5 x h.124,4

cm. 44,5 x h.124,4

COPPIA ANTE BASSE

COPPIA ANTE MEDIE COPPIA ANTE MEDIE VETRO

2 PORTES BASSES

2 PORTES MOYENNES 2 PORTES MOYENNES VERRE

COPPIA ANTE MEDIE 
PER CONTENITORE H.212,5

 

2 PORTES MOYENNES 
POUR ARMOIRE H.212,5

FIN.: 

TB - 

TG - 

TY - 

TV - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: 

TB - 

TG - 

TY - 

TV - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: 

TB - 

TG - 

TY - 

TV - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: 

TB - 

TG - 

TY - 

TV - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

98,00

K2126X29,320.054

cm. 44,5 x h.207,6

COPPIA ANTE ALTE

2 PORTES HAUTES

€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.ART.

ART.ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)



FLAT COMPONENTS FLAT COMPONENTS

K2160X

K2155X

K2150X

3

3

5

cm. 89,4 x h.20,4

cm. 44,5 x h.41,2

cm. 89,4 x h.41,2

1

1

1

0.007

0.007

0.014

36,00 26,00

20,00

26,00

20,00

34,00

35,00FRONTALE CASSETTO
CONTENITORE MODULO 90

FRONTALE CLASSIFICATORE
CONTENITORE MODULO 45

FRONTALE CLASSIFICATORE
CONTENITORE MODULO 90

FRONT TIROIR MODULE 90

FRONT CLASSEURS MODULE 45

FRONT CLASSEURS  MODULE 90

K2001X

K2003X

K2016X

K2018X

7

3,5

7

3,5

cm. 86,3 x 36,2 x 2,8

cm. 41,3 x 36,2 x 2,8

cm. 86,6 x 35,4 x 2,8

cm. 41,3 x 35,4 x 2,8

1

1

1

1

0.012

0.007

0.012

0.007

1 RIPIANO MOBILE MODULO 90

1 RIPIANO MOBILE MODULO 45

1 RIPIANO BATTUTA ANTE
MODULO 90
(PER CONTENITORE H.212,8)

1 RIPIANO BATTUTA ANTE
MODULO 45
(PER CONTENITORE H.212,8)

1 ETAGERE MOBILE MODULE 90

1 ETAGERE MOBILE MODULE 45

1 TABLETTE BUTÉE PORTES
MODULE 90
(POUR CONTENEUR H. 212,8)

1 TABLETTE BUTÉE PORTES
MODULE 90
(POUR CONTENEUR H. 212,8)

FIN.: 
TG - 

FIN.: 
TG - 

FIN.: 
TG - 

FIN.: 
TG - 

FIN.: 

TB - 

TG - 

TY - 

TV - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: 

TB - 

TG - 

TY - 

TV - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.: 

TB - 

TG - 

TY - 

TV - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 
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ART.
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CONTENITORI SLIDING FLAT

PROFONDITA’ CM.45,4 , MODULO CM.179,2

PROFONDEUR CM.45,4 , MODULE CM.179,2

270

MANIGLIA  IN ALLUMINIO

POIGNEE EN ALUMINIUM

GUIDE IN METALLO

RAILS EN METAL

SERRATURA

SERRURE

RETRO REALIZZATO PER UTILIZZO 
“CENTROSTANZA”

DOS RÉALISÉ POUR UNE DISPOSITION 
AU MILIEU DE LA PIÈCE

TOP IN TINTA CON LE ANTE Sp. 28mm

HAUT DE LA MÊME TEINTE QUE LES 
PORTES Ép. 28 mm

RIPIANI INTERNI
SPESSORE 28 mm

TABLETTES INTÉRIEURES ÉPAIS-
SEUR 28 mm

PIEDINO LIVELLATORE

PIED DE NIVELLEMENT



 

€DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

€DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

SLIDING FLAT

271

M1500X

M1510X

103,5

239

3

5

0.249

0.479

CONTENITORE H.87,7
CON ANTE SCORREVOLI

CONTENITORE H.212,5
CON ANTE SCORREVOLI

ARMOIRE H.87,7
AVEC PORTES COULISSANTES

ARMOIRE H.212,5
AVEC PORTES COULISSANTES

cm. L x 45,4 x h.87,7

cm. L x 45,4 x h.212,5

595,00

990,00

179,2

179,2

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE
TG - 

FIN.:  TOP E ANTE/TOP AND DOORS/TOP  
  ET PORTES
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

FIN.:  TOP E ANTE/TOP AND DOORS/TOP  
  ET PORTES
TB - 

TG - 

GR - 
AC - 
NO - 
RO - 
WE - 

271

C4000X1,310.001

38,00

SLIDING ACCESSORIES

REGGICARTELLE SOSPESE

CADRE DOSSIERS SUSPENDU

FIN.: 

 - 

82,5

C4010X0,510.001

26,00APPENDIABITI PER ARMADIO

KIT POUR MEUBLE VESTIAIRE

FIN.: 

 - 

C4200X610.033

117,00TELAIO PORTACARTELLE PER 
MONTAGGIO DIETRO ANTE
SCORREVOLI

CLASSEUR EXTRACTIBLE POUR
VERSION A DOS DE LA PORTE
(VERSION SLIDING FLAT)

26,00

K2001X7

cm. 86,3 x 35,4 x 2,8

10.012

1 RIPIANO MOBILE MODULO 90

1 ETAGERE MOBILE MODULE 90

FIN.: 
TG - 
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS CARATTERISTIQUES TECHNIQUES

The bookcases are made in melamine panels and 
have a width of 18mm. They are supplied in the 

tempered glass with anodized aluminium frame.

Les bibliothèques sont réalisées avec des panneaux 
en contreplaqué mélaminé d’une épaisseur de 18 mm 

. Porte coulissante en cristal 
satiné et trempé et cadre en aluminium anodisé.

Le librerie sono prodotte con pannelli in nobilitato 

talaio in alluminio anodizzato.

Librerie Bookcases Bibliothéques

Le librerie Cross sono prodotte con pannelli in nobilitato Cross libraries are constructed with 18 mm thick Les librairies Cross sont produites avec des panneaux 
en aggloméré mélaminique d’une épaisseur de 18 mm 

 Trame Blanc et Trame  

 

Librerie cross Cross bookcases Bibliothéques cross

Lunghezza 110 - 160 - 190 - 240 - 270 - 320 cm

Trama Bianco o Trama 
struttura verticale mediante mensole in acciaio grigio 
metalizzato.

Length 110 - 160 - 190 - 240 - 270 - 320 cm

28 mm thick vertical structure in melamine panel in 

wall-fastening brackets.
 or 

Black 
using gray metal steel shelves. 

Étagère en panneau mélaminique d’une épaisseur 

moyen de tablettes en acier gris métallisé.

Boiserie Boiserie Boiserie

274



 

LIBRERIE H. 142,5 e H. 187

LIBRERIE CROSS H. 79,1

BOISERIE H. 205,8

PROFONDITA’ CM.34

LUNGHEZZA CM.179 e CM.134,2

PROFONDEUR CM.34

LONGUEUR CM.179 e CM.134,2

PROFONDITA’ CM.37,4

LUNGHEZZA CM.183

PROFONDEUR CM.37,4

LONGUEUR CM.183

PROFONDITA’ CM.30

MODULO CM.80

PROFONDEUR CM.30

MODULE CM.80



M550X M610X

M620X

M570X

M560X

2 2

3

2

4

43

61

LIBRERIA LIBRERIA CROSS

LIBRERIA CROSS

LIBRERIA

LIBRERIA CON ANTA VETRO
SCORREVOLE

BIBLIOTEQUE BIBLIOTEQUE CROSS

BIBLIOTEQUE CROSS

BIBLIOTEQUE

BIBLIOTEQUE AVEC PLAN ET PORT 
VITREE COULISSANTE

cm. 179 x 34 x h.142,5 cm. 183 x 37,4 x h.79.1

cm. 183 x 37,4 x h.79.1

cm. 134,2 x 34 x h.187

cm. 179 x 37 x h.144,3

462,00 241,00

297,00

462,00

864,00

FIN.:  ZOCCOLO/PLINTH

   

FIN.:  ZOCCOLO/PLINTH

   

FIN.:  ZOCCOLO/PLINTH

   

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE

TB - 

TN - 

AC - 

GR - 

NO - 

RO - 

WE - 

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE

TB - 

TN - 

AC - 

GR - 

NO - 

RO - 

WE - 

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE

TB - 

TN - 

AC - 

GR - 

NO - 

RO - 

WE - 

FIN.: 

TB - 

TN - 

FIN.:

TB - 

TN - 

LIBRERIE LIBRERIE CROSS

FIN.:  ANTA/DOOR/PORTE

 - 
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M680X0.143 4

BOISERIE BOISERIE

BOISERIE BOISERIE

BOISERIE BOISERIE

cm. 110 x 30 x h.205,8 cm. 160 x 30 x h.205,8

cm. 240 x 30 x h.205,8

cm. 320 x 30 x h.205,8

cm. 190 x 30 x h.205,8

cm. 270 x 30 x h.205,8

573,00

M685X

M690X

0.240

0.337

6

8

878,00

1.168,00

FIN.: RIPIANI/SHELVES/ETAGERES

TB -  

TN - 

FIN.: RIPIANI/SHELVES/ETAGERES

TB -  

TN - 

FIN.: RIPIANI/SHELVES/ETAGERES

TB -  

TN - 

FIN.: RIPIANI/SHELVES/ETAGERES

TB -  

TN - 

FIN.: RIPIANI/SHELVES/ETAGERES

TB -  

TN - 

FIN.: RIPIANI/SHELVES/ETAGERES

TB -  

TN - 

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE

TB -  

RO - 

WE - 

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE

TB -  

RO - 

WE - 

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE

TB -  

RO - 

WE - 

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE

TB -  

RO - 

WE - 

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE

TB -  

RO - 

WE - 

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE

TB -  

RO - 

WE - 

M683X

M688X

M693X

0.180

0.277

0.374

4

6

8

618,00

907,00

1.197,00

BOISERIE BOISERIE€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART. ART.

ART. ART.

ART. ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
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L
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L
(cm)

L
(cm)



M695X0.117 3

MODULO ESPANSIONE BOISERIE

cm. 80 x 30 x h.205,8

290,00

FIN.: RIPIANI/SHELVES/ETAGERES

TB -  

TN - 

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE

TB -  

RO - 

WE - 

BOISERIE

K780X

K782X

K784X

0.026

0.096

0.040

1

1

1

11

18

18

TOP FINITORE LIBRERIA

SCHIENALE DI FINITURA

ANTA VETRO SCORREVOLE

TOP ARMOIREMODULE D’EXTENSION BOISERIE

PANNEAU FINITIONS

PORT VITREE COULISSANTE

cm. 179 x 37 x h.1,8

cm. 90,7 x 2 x h.1,34

cm. 178,9 x 73,9 x 1,8

110,00

292,00

56,00

FIN.:

TB - 

TN - 

AC - 

GR - 

NO - 

RO - 

WE - 

FIN.:  ANTA/DOOR/PORTE

 - 
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LIBRERIE COMPONENTS

FIN.:

TB - 

TN - 
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ART.

ART.

ART.ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)
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la direzione

l’operatività

la riunione

l’archiviazione

la reception

le sedute

meeting rooms

archiving 

reception areas

chairs

la direction

la fonctionnalité

la réunion

l’archivage

la réception

les sièges

05   Twist

15   Tango

25   Giano

39   Swing

119 Koros

147 Plane

169 Linux

195 LkBox

209 Extra Table 

       Meeting

253 Flat, Sliding Flat

273 Librerie, Boiserie

283 Faces

318 Ad Hoc
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Blues reception



CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS CARATTERISTIQUES TECHNIQUES
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Blues  

Il progetto “reception blues” nasce dall’ideazione di 
speciali piani di lavoro in vetro destinati a creare varie 

montanti in metallo bianchi collegati da una traversa 
tubolare;  mediante due carters bianchi viene contenuta 
la lastra in metacrilato termoformato satinato bianco; 

Internamente i piani sono sostenuti da gambe tubolari 

E’ preferibile nel raccordo tra piani di lavoro utilizzare la 

L’elemento angolare 90° può essere utilizzato anche 

alla progettazione di composizioni che compensino 

sabbiato, temprato, con vernice protettiva trasparente 

E’ disponibile una canalizzazione orizzontale modulare 

Blues

The Blues Reception project was born from the idea 

metal uprights connected to each other by means 
of a tubular beam; two white supports enclose a 
thermoformed methacrylate plate; a shaped glass top 

Inside the tops are held by tubular feet Ø9 available in 

In joining different work tops, it is recommended to use 

The 90° corner element can also be used as end 

will compensate any likely difference in levels between 

sanded, tempered glass with protective transparent 

Blues

Le projet “Réception Blues” est né de l’idée de créer 
des plans de travail en verre permettant de réaliser 

Pour les raccords entre les plans de travail, il est 
préférable d’utiliser le pied Ø 9 en position intermédiaire 
(voir croquis)

Dans le cas d’utilisation de plans de travail qui ne 

des compositions prenant en compte un éventuel 

les éléments en verre sont réalisés en épaisseur de 15 
mm, le verre est sablé, trempé et recouvert d’un vernis 

Une canalisation horizontale modulaire est disponible 



DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION€ €

IL PREZZO DEGLI ARTICOLI B800B, B805B, B810B E 

B815B  NON E’ COMPRENSIVO DI GAMBA CILINDRICA. 

OCCORRE QUINDI INDIVIDUARE IL NUMERO DI GAM-

BE NECESSARIE (UTILIZZANDO EVENTUALMENTE LO 
SCHEMA A PAG. 289) E LA FINITURA E SOMMARNE 

QUINDI IL PREZZO AGLI ARTICOLI SUDDETTI PRES-
CELTI.

LE PRIX DES ARTICLES B800B, B805B, B810B ET B815B 
NE COMPREND PAS LE PIED CYLINDRIQUE. IL FAUT 
DONC CALCULER LE NOMBRE DE PIEDS NECESSAIRES 
(EN UTILISANT AU BESOIN LE CROQUIS A PAGE 289) ET 
LES FINITIONS PUIS AJOUTER CE TOTAL AU PRIX DES 
DIFFERENTS ARTICLES CHOISIS

1.361,00

1.764,00

1.764,00

1.609,00RECEPTION CON SCRIVANIA 80X80 
(GAMBE NON INCLUSE)

SK 80X80 

COMPTOIR D’ACCUEIL AVEC 
BUREAU 80X80 (PIEDS EXCLUS)

RECEPTION DX CON SCRIVANIA 
140X80 (GAMBE NON INCLUSE)

 

COMPTOIR D’ACCUEIL DROIT AVEC 
BUREAU 140X80 (PIEDS EXCLUS)

RECEPTION SX CON SCRIVANIA 
140X80 (GAMBE NON INCLUSE)

 

COMPTOIR D’ACCUEIL GOUCHE AVEC 
BUREAU 140X80 (PIEDS EXCLUS)

ANGOLO RECEPTION 90° CON 
SCRIVANIA (GAMBE NON INCLUSE)

 

RACCORD COMPTOIR 90°
(PIEDS EXCLUS)

B800B

B805B

B810B

B815B72,4

113

113

87,55

5

5

5

cm. 80 x 110,2 x h.105

cm. 140 x 119,1 x h.105

cm. 140 x 119,1 x h.105

cm. 100 x 100 x h.105

286

ART.

ART.

ART.

ART.

L 
(cm)

L 
(cm)

L 
(cm)

L 
(cm)

FIN.:  TOP

SV - 

FIN.:  TOP

SV - 

FIN.:  TOP

SV - 

FIN.:  TOP

SV - 

BLUES BLUES



149,00

163,00

GAMBA Ø9 PER RECEPTION

Ø9
PIED ø9 POUR BANQUE D’ACCUEIL

K852B7,82

287

FIN. : TERMINALI / 
  EXTREMITIES / 
  EXTREMITES:

  - 

€

€

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.

ART. L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

FIN.:  

 - 

FIN.:  

 - 

FIN.:  

 - 

BLUES ACCESSORIES

BLUES ACCESSORIES

BLUES ACCESSORIES

TERMINALI
 

EXTREMITES 
FIN. :  

- 

FIN. : 

CH  -  

TR  -  

ELEMENTO TUBOLARE ø9

ELEMENT TUBULAIRE ø9

PIEDINO LIVELLATORE
ADJUSTABLE FEET
PIED DE NIVELLEMENT

FIN.:  

CH -  

TR - 

CANALINA MODULARE PER 
ELETTRIFICAZIONE RECEPTION

STAFFA PASSACAVI PER MONTANTI 

RECEPTION

EQUERRE SERRE-CABLES POUR 
BRANCHEMENT RECEPTION

EQUERRE BRANCHEMENT 
MONTANT RECEPTION

K937B

K939B

1

1

2

0,08

cm. 38

24,00

16,00

COPPIA STAFFE RINFORZO MON-
TANTE/PIANO RECEPTION (DX/SX)

TOP
2 EQUERRE BRANCHEMENT MON-
TANT /  PLATEAU RECEPTION

K941B1 4,8

50,00
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K956B

K954B

K952B K944B

K946B

K948B

K950B K942B

cm. 80 x 80 x 1,5

cm. 140 x 99,1 x 1,5

cm. 140 x 99,1 x 1,5 cm. 140 x 55,1 x 1,5

cm. 140 x 55,1 x 1,5

cm. 100 x 100 x 1,5

cm. 80 x 80 x 1,5 cm. 80 x 46,3 x 1,5

288

121

121 068

068

071

060 032

1

1

1 1

1

1

1 1

30

55,4

55,4 25

25

22,7

32,5 13,5

478,00

719,00

719,00

478,00 260,00

435,00

435,00

410,00TOP RECEPTION PER ANGOLO 90° 

PLATEAU POUR COMPTOIR ANGLE 
90°

TOP RECEPTION 140 X 80 SX

PLATEAU COMPTOIR 140 X 80 
GOUCHE

TOP RECEPTION 140 X 80 DX

PLATEAU COMPTOIR 140 X 80 DROITE

TOP RECEPTION 80 X 80

PLATEAU COMPTOIR 80 X 80

TOP RECEPTION 80 X 36

PLATEAU COMPTOIR 80 X 36

TOP RECEPTION 140 X 36 DX

PLATEAU COMPTOIR 140 X 36 
GOUCHE

TOP RECEPTION 140 X 36 SX

PLATEAU COMPTOIR 140 X 36 DROITE

TOP ANGOLO RECEPTION 90°

PLATEAU COMPTOIR ANGLE 90°

€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.ART.

ART.ART.

ART.ART.

ART.ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

BLUES COMPONENTS BLUES COMPONENTS

FIN.:  TOP

SV - 

FIN.:  TOP

SV - 

FIN.:  TOP

SV - 

FIN.:  TOP

SV - 
FIN.:  TOP

SV - 

FIN.:  TOP

SV - 

FIN.:  TOP

SV - 

FIN.:  TOP

SV - 



ESEMPI DI COMPOSIZIONE RECEPTION PER LA DETERMINAZIONE DEL NUMERO DI GAMBE

EXEMPLES DE COMPOSITIONS RECEPTION POUR LE CALCUL DU NOMBRE DE PIEDS NECESSARIES

2 2 2

333

444 444

555 55

6 87

289
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS CARATTERISTIQUES TECHNIQUES

291

Avant

totale 80 cm,  disponibili nelle lunghezze 120, 140 e 

Tutti gli elementi sono realizzati con pannello 

a 45°, sono realizzati con pannelli legnosi su cui viene 

in composizione angolare, utilizzando in questo caso 

(di serie) consente l’accesso alle apparecchiature  

di serie, attrezzato con 2 passacavi che permettono il 
collegamento tra piano di lavoro e le apparecchiature 

Ulteriori collegamenti possono essere realizzati 

Illuminazione
I moduli lineari possono essere accessoriati con barre 
luminose a led che vengono posizionate tra banner e 

The Avant reception consists of modules of total depth 

All the elements are manufactured in melamine panels 

The glass top and banner version, joined by a 45° 
connecting piece, is manufactured from wooden panels 

Electrics 

standard, has 2 cable ducts that allow connections 
between the worktop and the underlying electrical 

Further connections can be made using the “LK top 

Lighting

La réception Avant est constituée de modules de 80 cm 
de profondeur totale, disponibles en 120, 140 et 160 

Tous les éléments sont réalisés avec un panneau 

de bois sur lesquels est appliqué un verre émaillé blanc 

ou avec une composition angulaire, dans ce cas en 

 

qui permettent la liaison entre le plan de travail et les 

Éclairage 

Avant Avant



 

RECEPTION LINEARE

ELEMENTI TERMINALI (PAG. 300)

RÉCEPTION EN LIGNE

LES ÉLÉMENTS TERMINAUX (PAGE 300)

RECEPTION ANGOLARE

RÉCEPTION ANGULAIRE 

AVANT

292

1
PANNELLO DI CHIUSURA

PANNEAU DE CLÔTURE
2

ARCHIVIAZIONE

ARCHIVAGE

1

2
2

2

11 2 2 12

MODULO LINEARE (PAG. 294)

MODULO ANGOLARE (PAG. 296-297)

ELÉMENT LINÉAIRE (PAGE 294)

ELÉMENT ANGULAIRE (PAGE 296-297)

1 1

SINISTRO DESTRO
LEFT
GAUCHE DROITE



 

RECEPTION ANGOLARE COMPOSTA

ESEMPIO DI CONFIGURAZIONE CON 2 MODULI ANGOLARI

RÉCEPTION ANGULAIRE COMPOSE

EXEMPLE CONFIGURATION AVEC 2 ELÉMENTS ANGULAIRES

AVANT

293

1 2

1 2

ARCHIVIAZIONE (PAG. 300)

ARCHIVAGE (PAGE 300)

2

1

PANNELLO DI CHIUSURA (PAG. 300)

PANNEAU DE CLÔTURE (PAGE 300)

MODULO DI ESTENSIONE
ANGOLARE (PAG. 298-299)

 

ELÉMENT DE PROLUNGATION 
ANGULAIRE (P. 298-299)

RECEPTION LINEARE COMPOSTA

RÉCEPTION EN LIGNE COMPOSE

1

1
2

2

MODULO DI ESTENSIONE LINEARE (PAG. 295)

MODULO DI ESTENSIONE LINEARE (PAG. 295)

MODULO DI ESTENSIONE LINEARE (PAG. 295)

ELÉMENT DE PROLUNGATION LINÉAIRE (P.295)

ELÉMENT DE PROLUNGATION LINÉAIRE (P.295)

ELÉMENT DE PROLUNGATION LINÉAIRE (P.295)

MODULO ANGOLARE (PAG. 296-297)

ELÉMENT ANGULAIRE (PAGE 296-297)
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B4320A B4420A

B4300A B4400A

B4310A B4410A140 140

120 120

160 160

MODULO 120 É MODULO 120 É

MODULO 140 É MODULO 140 É

MODULO 160 É MODULO 160 É

54,4 49

62,5 57

73,2 63,3

5 5

5 5

5 5

836,00 392,00

934,00 414,00

1.032,00 434,00

cm. L x 79 x h.110

MODULO LINEARE CRYSTAL

CRYSTAL WOOD

ELÉMENT LINÉAIRE CRYSTAL

FIN.:  FRONTALE/FRONT/AVANT

 - 

FIN.:  FRONTALE/FRONT/AVANT

 - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  DESKTOP 

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  TOP / BANNER

SA - 
É

SISTEMA CON PIANO SCORREVOLE

SYSTÈME AVEC BUREAU COULISSANT

QUALSIASI CONFIGURAZIONE DEVE 
PREVEDERE ELEMENTI TERMINALI

MODULO LINEARE

ELÉMENT LINÉAIRE

TOP

DESKTOP

L1

cm. L x 79 x h.110

MODULO LINEARE WOOD

ELÉMENT LINÉAIRE BOIS

FIN.:  TOP / BANNER

TB - 

RO - 

WE - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

BANNER

FRONTALE

ELEMENTO TERMINALE (PAG.300)

ÉLÉMENT TERMINAL (PAGE 300)

L1

8
0 6

0

 

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART. L1
(cm)

ART. L1
(cm)

AVANT - RECEPTION LINEARE / RÉCEPTION EN LIGNE

1

2



MODULO 120 É MODULO 120 É

MODULO 140 É MODULO 140 É

MODULO 160 É MODULO 160 É

58,8 53,3

67 61,4

77,6 70,7

5 5

5 5

5 5

FIN.:  FRONTALE/FRONT/AVANT

 - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 

WE - 

FIN.:  TOP / BANNER

SA - 
É

QUALSIASI CONFIGURAZIONE DEVE 
PREVEDERE ELEMENTI TERMINALI

ELEMENTO TERMINALE (PAG.300)

ÉLÉMENT TERMINAL (PAGE 300)

B4520A B4620A

B4500A B4600A

B4510A B4610A140 140

120 120

160 160

910,00 466,00

1.008,00 488,00

1.106,00 508,00

cm. L x 79 x h.110

CRYSTAL WOOD

MODULO DI ESTENSIONE 
LINEARE CRYSTAL

 
ELÉMENT DE PROLONGATION  
LINÉAIRE CRYSTAL

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  FRONTALE/FRONT/AVANT

 - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 

WE - 

SISTEMA CON PIANO SCORREVOLE

SYSTÈME AVEC BUREAU COULISSANT

MODULO DI ESTENSIONE LINEARE

ELÉMENT DE PROLUNGATION LINÉAIRE

295

L1

FIN.:  TOP / BANNER

TB - 

RO - 
WE - 

cm. L x 79 x h.110

MODULO DI ESTENSIONE LINEARE  
WOOD

ELEMENT DE PROLONGATION LINÉ-
AIRE BOIS

PIED INTERMEDIE

GAMBA INTERMEDIA

 

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART. L1
(cm)

ART. L1
(cm)

AVANT - ESTENSIONE RECEPTION LINEARE / PROLONGATION RÉCEPTION EN LIGNE
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B4365AB4355A

B4360AB4350A 160160160 180 110110

200200160 180 110110

2.220,002.086,00

2.374,002.278,00

MODULO ANGOLARE CRYSTAL 
DA 160

MODULO ANGOLARE CRYSTAL 
DA 180

ELÉMENT ANGULAIRE 160 
CRISTAL

ELÉMENT ANGULAIRE 180 
CRISTAL

MODULO 160x160 MODULO 180x160

MODULO 160x200 MODULO 180x200

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 

WE - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 

WE - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  TOP / BANNER

SA - 
É

FIN.:  TOP / BANNER

SA - 
É

CRYSTAL 160 CRYSTAL 180

160

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

180

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

PUO ESSERE POSIZIONATO A 

DESTRA O SINISTRA/

INSTALLATION 
SUR LE DROIT OU GAUCHE

TOP

DESKTOP

BANNER

FRONTALE

ELEMENTO TERMINALE (PAG.300)

ÉLÉMENT TERMINAL (PAGE 300)

L1

L
2

QUALSIASI CONFIGURAZIONE DEVE 
PREVEDERE ELEMENTI TERMINALI

4
0

40

2

L1

1

ELEMENTO DI RACCORDO 
A 90°
90°
ELEMENT DE RACCORDE-
MENT 90°

138 146

154 162

12 12

12 12

80

60

 

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART. ART.L1
(cm)

L1
(cm)

L2
(cm)

L2
(cm)

h
(cm)

h
(cm)

AVANT - RECEPTION ANGOLARE / RÉCEPTION ANGULAIRE



ART. ART.

ART. ART.h
(cm)

h
(cm)

h
(cm)

h
(cm)

L2
(cm)

L2
(cm)

L1
(cm)

L1
(cm)

L2
(cm)

L2
(cm)

L1
(cm)

L1
(cm)

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

B4375A

B4370A

160

200

200180

160

160110

110

110

200

200

200180

200

200110

110

110

1.220,00

2.276,00

1.236,00

1.257,00

2.466,00

1.273,00

MODULO ANGOLARE WOOD 
DA 160

MODULO ANGOLARE WOOD 
DA 200

MODULO ANGOLARE WOOD 
DA 180

MODULO ANGOLARE CRYSTAL 
DA 200

ELÉMENT ANGULAIRE 160 
BOIS

ELÉMENT ANGULAIRE 200 
BOIS

ELÉMENT ANGULAIRE 180 
BOIS

ELÉMENT ANGULAIRE 200 
CRISTAL

MODULO 200x160

MODULO 200x160MODULO 180x160

MODULO 200x200

MODULO 200x200MODULO 180x200

AVANT CRYSTAL & WOOD AVANT CRYSTAL & WOOD

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  TOP / BANNER

SA - 
É

CRYSTAL 200 WOOD 160

WOOD 200WOOD 180

160

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

180

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

297

200

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

200

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

B4455A

B4450A 1.200,00

1.238,00

MODULO 160x160

MODULO 160x200

160160 110

200160 110

FIN.:  TOP / BANNER

TB - 

RO - 
WE - 

FIN.:  TOP / BANNER

TB - 

RO - 
WE - 

FIN.:  TOP / BANNER

TB - 

RO - 
WE - 

B4465A

B4460A

B4475A

B4470A135

155

143

127

150

171

158

141

12

12

12

12

12

12

12

12
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160

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

180

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

160160160 180 110110

200200160 180 110110

2.258,002.160,00

2.448,002.352,00

MODULO 160x160 MODULO 180x160

MODULO 160x200 MODULO 180x200

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 

WE - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 

WE - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  TOP / BANNER

SA - 
É

FIN.:  TOP / BANNER

SA - 
É

PUO ESSERE POSIZIONATO A 

DESTRA O SINISTRA/

INSTALLATION 
SUR LE DROIT OU GAUCHE

TOP

DESKTOP

BANNER

FRONTALE

ELEMENTO TERMINALE (PAG.300)

ÉLÉMENT TERMINAL (PAGE 300)

L1

L
2

QUALSIASI CONFIGURA-
ZIONE DEVE PREVEDERE 
ELEMENTI TERMINALI

4
0

40

2

L1 ELEMENTO DI RACCORDO 
A 90°
90°
ELEMENT DE RACCORDE-
MENT 90°

PIED INTERMEDIE

GAMBA INTERMEDIA

B4565AB4555A

B4560AB4550A

MODULO DI ESTENSIONE 
ANGOLARE CRYSTAL DA 160

MODULO DI ESTENSIONE 
ANGOLARE CRYSTAL DA 180

ELÉMENT DE PROLONGATION 
ANGULAIRE CRYSTAL DE 160

ELÉMENT DE PROLONGATION 
ANGULAIRE CRYSTAL DE 180

142 150

158 167

12 12

12 12

80
60

CRYSTAL 160 CRYSTAL 180

 

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART. ART.L1
(cm)

L1
(cm)

L2
(cm)

L2
(cm)

h
(cm)

h
(cm)

AVANT - ESTENSIONE RECEPTION ANGOLARE / PROLONGATION RÉCEPTION ANGULAIRE



ART. ART.

ART. ART.h
(cm)

h
(cm)

h
(cm)

h
(cm)

L2
(cm)

L2
(cm)

L1
(cm)

L1
(cm)

L2
(cm)

L2
(cm)

L1
(cm)

L1
(cm)

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

299

160

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

180

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

200

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

200

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

160

200

200180

160

160110

110

110

200

200

200180

200

200110

110

110

1.294,00

2.350,00

1.310,00

1.332,00

2.540,00

1.348,00

MODULO 200x160

MODULO 200x160MODULO 180x160

MODULO 200x200

MODULO 200x200MODULO 180x200

1.272,00

1.312,00

MODULO 160x160

MODULO 160x200

160160 110

200160 110

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  TOP / BANNER

SA - 
É

FIN.:  TOP / BANNER

TB - 

RO - 
WE - 

FIN.:  TOP / BANNER

TB - 

RO - 
WE - 

FIN.:  TOP / BANNER

TB - 

RO - 
WE - 

B4575A

B4570A

B4655A

B4665A B4675A

B4650A

B4660A B4670A

MODULO DI ESTENSIONE 
ANGOLARE WOOD DA 160

MODULO DI ESTENSIONE 
ANGOLARE WOOD DA 200

MODULO DI ESTENSIONE 
ANGOLARE WOOD DA 180

MODULO DI ESTENSIONE 
ANGOLARE CRYSTAL DA 200

 

  

ELÉMENT DE PROLONGATION 
ANGULAIRE BOIS DE 160

ELÉMENT DE PROLONGATION 
ANGULAIRE BOIS DE 200

ELÉMENT DE PROLONGATION 
ANGULAIRE BOIS DE 180

ELÉMENT DE PROLONGATION 
ANGULAIRE CRYSTAL DE 200

159

139

131

147

176

154

146

162

12

12

12

12

12

12

12

12

CRYSTAL 200 WOOD 160

WOOD 200WOOD 180

AVANT CRYSTAL & WOOD AVANT CRYSTAL & WOOD
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PUO’ ESSERE MONTATA A DESTRA O 
SINISTRA 

 

INSTALLATION SUR LE DROIT OU GAUCHE

PUO’ ESSERE MONTATO A DESTRA O 
SINISTRA 

 

INSTALLATION SUR LE DROIT OU GAUCHE

PUO’ ESSERE MONTATO A DESTRA O 

SINISTRA 

 

INSTALLATION SUR LE DROIT OU GAUCHE

PUO’ ESSERE MONTATA A DESTRA O 

SINISTRA 

 
INSTALLATION SUR LE DROIT OU GAUCHE

PUO’ ESSERE MONTATA A DESTRA O 

SINISTRA 

 

INSTALLATION SUR LE DROIT OU GAUCHE

4 cm

€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.

ART.

ART. L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

AVANT AVANT

C1071A

C1078A

C0150A

C0160A C1076A

2

2

2

3

3

1

1 3

54

48

26

19 52

522,00

526,00

cm. 80 x 41,7 x h.111

cm. 80 x 41,7 x h.111

cm. 79,6 x 4 x h.111

cm. 79,6 x 2,8 x h.111 cm. 80 x 41,7 x h.111

284,00168,00

76,00

FIN.:  TOWERDOX

TB - 

FIN.:  TOWERDOX

TB - 

FIN.:  TOWERDOX

TB - 

FIN.:  CASSETTIERA/DRAWERS PEDES 
    TAL/ CAISSON TIROIRS

TB - 

FIN.:  CASSETTIERA/DRAWERS PEDES 
    TAL/ CAISSON TIROIRS

TB - 

FIN.:  CONTENITORE/CABINET/ARMOIRE

TB - 

FIN.:  

TB - 

FIN.:  

TB - 

 -  

 -  
  BOIS À Â

ARCHIVIAZIONE CON 2 CASSETTI, 
1 CLASSIFICATORE E TOWERDOX

ARCHIVIAZIONE CON 
2 CLASSIFICATORI E TOWERDOX

 

 

ARCHIVAGE AVEC 2 TIROIRS, 
1 CLASSEURS  ET TOWERDOX

ARCHIVAGE AVEC 
2 CLASSEURS  ET TOWERDOX

ARCHIVIAZIONE CON ANTA 
E TOWERDOX

PANNELLO DI CHIUSURA 4 CM

PANNELLO DI CHIUSURA  SP. 2,8 CM

 

ARCHIVAGE AVEC 
PORTE ET TOWERDOX

PANNEAU DE CLÔTURE 4 CM

PANNEAU DE CLÔTURE EP. 2,8 CM

DXSX

DXSX

2,8 cm

1

1



€DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

AVANT ACCESSORIES

301

PORTA CD  PER CASSETTI
CONTENITORE SCRIVANIA

CROSS PARTITION  PER CASSETTI 
CONTENITORE SCRIVANIA

PORTE CD POUR TIROIRS POUR 
CONTENEUR BUREAU

CROSS PARTITION POUR TIROIRS 
POUR CONTENEUR BUREAU

C2010X

C2012X

1

1

0,2

0,2

cm. 32,5 x 16 x 3,3

10,00

7,00

REGGICARTELLE SOSPESE PER 
CLASSIFICATORE CONTENITORE 
SCRIVANIA

DIVISEUR POUR CADRE POUR DOS-
SIERS POUR CONTENEUR BUREAU

C2015X1 0,5

cm. 69 x 35 x h.24

26,00
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€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART. ART.

ART. ART.

ART. ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

AVANT ACCESSORIES AVANT ACCESSORIES

cm. 41,7 x 54,2 x h.56

cm. 41,7 x 54,2 x h.56

FIN.:  STRUTTURA, TOP E CASSETTI /
  STRUCTURE, TOP AND DRAWERS /
  STRUCTURE, TOP ET TIROIRS

TB -  
 

RO - 
WE - 

FIN.:  STRUTTURA, TOP E CASSETTI /
  STRUCTURE, TOP AND DRAWERS /
  STRUCTURE, TOP ET TIROIRS

TB -  
 

RO - 
WE - 

CASSETTIERA SU RUOTE
CON 3 CASSETTI

CAISSON 3 TIROIRS SUR ROU-
LETTES

C0100X130 1 23,9

C0120X130 1 23,9

CASSETTIERA SU RUOTE
CON PORTACARTELLE

CAISSON 1 TIROIR ET 1 CLASSEUR 
SUR ROULETTES

C8250X140 1 19,5

FIN.:  
BI - 

CASSETTIERA SU RUOTE
IN METALLO CON 3 CASSETTI

CAISSON 3 TIROIRS EN METAL SUR 
ROULETTES

cm. 42,5 x 53,2 x h.56,5

171,00

204,00

260,00

C2005X002 1

13,00

FIN.:  - 

VASCHETTA PORTACENCELLERIA
PER CASSETTIERA

PLUMIER POUR CAISSON

- PORTACENCELLERIA

- PLUMIER POUR CAISSON

cm. 35 x 16,5 x h.2,5

C2055X010 1 2,5

94,00PORTA CPU “SKATETOWER”

PORTE POUR ORDINATUER
“SKATETOWER”

cm. 30 x 16÷22 x h.22

FIN.:  

AL - 

BI - 

FIN.:  

AL - 

BI - 

C2060X095 1 5

92,00PORTA CPU SOSPESO

PORTE POUR ORDINATEUR        
SUSPENDU

cm. 43 x 22 x h.50
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AVANT ELECTRIFICATION

MODULO LINEARE 
(PIANO SCORREVOLE DI 

SERIE-SCORRIMENTO 8 cm)

ELEMENTO DI RACCORDO PER 
RECEPTION ANGOLARE DOTATO 
DI 2 PASSACAVI Ø80 mm (di serie)

Ø80 

ELEMENT DE JONCTION DE MODULE 
ANGULAIRE AVEC 2 BOUCHONS 
PASSÉ CABLE DE Ø80 MM STANDARD

MODULO ANGOLARE
(PIANI FISSI)

 
(FIXED TOPS)
EL MENT ANGULAIRE
(PLANS FIXÉS)

 
 

EL MENT LINÉAIRE 
(BUREAU COULISSANT
-DÉPLACEMENT 8 cm)

8 cm



ART. ART.

ART.

ART.

€

€

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

PIANO SCORREVOLE DI SERIE

BUREAU COULISSANT STANDARDE1330X

E1060X

E1250XE1280X

RECEPTION LINEARE

RÉCEPTION EN LIGNE

304

44,00

E1330X004 1 0,5

VERTEBRA DI ELETTRIFICAZIONE

KIT ELECTRIFICATION VERTICAL

cm. 11 x 4 x h.68

FIN.:  

AL - 

BI - 

AVANT ELECTRIFICATION AVANT ELECTRIFICATION

FIN.:  

AL - 

cm. 60 x 17 x h.5

MARSUPIO MODULARE IN METALLO

PLATEAU ELECTRIFICATION MODU-
LAIRE

1,2 E1060X1002

cm. 33 x 5,9 x h.4,7

0,5 E1250X1001

135,00

30,00

MULTIPRESA

CRIC MULTIPLE

DESC. :

3 SCHUKO + KIT RJ45 cat 5e + CAVO 

ALIMENTAZIONE Mt.2

14,00

001 1 0,1

CABLE GRIP “FLEX” (4 pz)

CABLE GRIP “FLEX” (4 pc)

cm. 13,7 x 4 x h.2

 - 

E1280X
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RECEPTION ANGOLARE

RÉCEPTION ANGULAIRE

90,00

006 1 1,5

cm. 42 x 11,5 x h.9

FIN.:  FRAME

 - 

FIN.:  FRAME

 - 

FIN.:  COVER

BI -  

RO - 
WE - 

FIN.:  COVER

BI -  

RO - 

WE - 

E1320X

MAGGIORAZIONE PER KIT
ELETTRIFICAZIONE “LK”
(TOP ACCESS E MARSUPIO)

MAJORATION POUR KIT
ELECTRIFICATION “LK”
(TOP ACCESS ET PLATEAU)

66,00

001 1 0,25

cm. 42 x 11,5 x h.2

E1310X

MAGGIORAZIONE PER
“LK TOP ACCESS”
BUILDUP FOR “LK TOP ACCESS”
MAJORATION POUR
“LK TOP ACCESS”

35,00

004 1 0,65

cm. 50 x 14 x h.9
FIN.:  VASSOIO/HOLDER/PLATEAU

AL - 

E1290X

KIT ELETTRIFICAZIONE “FLEX”
(CABLE GRIP E MARSUPIO)

KIT ELECTRIFICATION “FLEX”
(CABLE GRIP ET PLATEAU)

€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

AVANT ELECTRIFICATION

E1250X

E1280X

E1290X

E1320X

2 PASSACAVI 
Ø80 mm DI SERIE

Ø  

2 BOUCHON PASSAGE 
CABLE Ø80 mm STANDARD

E1250X

PIANI FISSI
FIXED TOPS
PLANS FIXÉS

E1330X



RECEPTION CON ILLUMINAZIONE

RECEPTION AVEC ÉCLAIRAGE

90,00BARRA LUMINOSA A LED 14,4W/ml 
12V (bianco natural 4000 °K)

ALIMENTATORE 25W 12/230V AC/DC 
CON INTERRUTTORE A PULSANTE 
(ALIMENTAZIONE PER 1 O 2 BARRE 
L=58/78 cm)(natural white 4000 °K)

 

= )

RAIL LUMINEUX 14,4W/ml 12V 
(blanc natural 4000 °K)

TRANSFORMATEUR 25W 12/230V 
AC/DC AVEC BOUTON POUSSOIR  
(ALIMENTATION POUR 1 OU 2 RAIL 
LUMINEUX L=58/78 cm)

306

L=250 cm

L=150 cm

L = 
FR1

€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

AVANT LIGHTING

001

001 001

1

1 1

0,1 58 72,00

0,1 0,378 95,00

cm. L x 1,8 x 0,7

E1350X

E1360X E1370X

BARRA DA 60 

 

BARRA DA 80 

 

E1350X

E1360X

E1370X

E1250X

DETERMINAZIONE DEI CODICI DELLE 
BARRE A LED PER SINGOLO ELEMENTO 
LINEARE

 

IDENTIFICATION DES CODES DE RAIL LUMI-
NEUX POUR CHAQUE ELÉMENT LINÉAIRE

FR1
(cm)

120 E1350X 2

140

160 E1360X 2



ART.ART. L
(cm)

L
(cm)

€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.ART. L
(cm)

L
(cm)

307

AVANT COMPONENTS AVANT COMPONENTS

cm. L x 60 x 2,8 cm. L x 47,5 x 3,8

cm. L x 47,5 x 3,8cm. L x 106,4 x 1,8

K5190X

K3050A

K3000AK3200A

K3060A

K3010AK3210A

K3070A

K3020AK3220A

10,5

18 11

20,7 12,5

24 14,3

K5120X

K5100X15,5 16,51 1

1 1

19,0 18,0

25

K5110X

K5130X

1 1

1

22,8 21,2

040 03265,00

70,00

76,00

80,00

DESKTOP TOP E BANNER CRYSTAL

TOP E BANNER WOODFRONTALE

DESKTOP
DESKTOP ETAGERE ET TOP CRYSTAL

ETAGERE ET TOP BOISAVANT

TOP DA 80 

TOP DA 120 TOP DA 120 

TOP DA 120 
FRONTALE DA 120 

TOP DA 140 TOP DA 140 

TOP DA 140 
FRONTALE DA 140 

TOP DA 160 TOP DA 160 

TOP DA 160 
FRONTALE DA 160 

TOP DA 180 

1

1 1

1 1

1 1

027

140 152

152140

120 132

132120

180

160 172

172160

80 54,00

576,00

132,0070,00

658,00

137,0076,00

739,00

141,0083,00

FIN.:  

BI -  

RO - 
WE - 

FIN.:  

SA - 
É

FIN.:  

TB - 
 

RO - 
WE - 

FIN.:  

TB - 

60



ART. L
(cm)

€DESCRIZIONE / DESCRIPTION

3,3

3

2,6

2,2

1,5

1,9

K4030X

K4020X

K4010X

K4000X

K4090X

K4080X

1

1

1

1

1

1

32,00

28,00

25,00

22,00

20,00

18,00

cm. L x 1,5 x h.6

TRAVE PER SCRIVANIA

POUTRE POUR BUREAU

FIN.:

BI - 

123,8

103,8

163,8

143,8

63,8

83,8

TRAVE SCRIVANIA DA 120 

TRAVE SCRIVANIA DA 140 

TRAVE SCRIVANIA DA 160 

TRAVE SCRIVANIA DA 180 

TRAVE SCRIVANIA DA 80 

TRAVE SCRIVANIA DA 100 

€DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

AVANT COMPONENTS

cm. 39,7 x 39,7 x h.109

30,5 K3250A1

421,00ELEMENTO DI RACCORDO A 90° 
PER RECEPTION ANGOLARE

90°  

ELEMENT DE RACCORDEMENT 90° 
POUR COMPTOIR D’ACCUEIL 
ANGULAIRE

FIN.:  

TB - 

308

AVANT COMPONENTS

6,2 K4500S1

89,00

cm. 5 x 60 x h.69,5

KIT GAMBA DA 60

KIT PIED 60

FIN.:

BI - 
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€DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

AVANT COMPONENTS

1,1 K4135X1

55,00

cm. 50 x 20 x 6

SUPPORTO TRAVE PER FISSAGGIO 
AD ELEMENTO TERMINALE, 
FRONTALE O ANGOLARE

SUPPORT  DU POUTRE POUR ELE-
MENTS TERMINAUX, AVANT ET 
ANGULAIRE

FIN.:

BI - 

FIN.:

BI - 

0,4 K4140X1

11,00

cm. 20 x 3 x h.6

TRAVETTA DI SUPPORTO

POUTRE

C1560S1 3

FIN.:

BI - 

PIASTRA PER GAMBA INTERMEDIA

PLAQUE POUR PIED INTERMEDIE

cm. 59,5 x 15,5 x 0,5

53,7

53,00



Linux reception



CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS CARATTERISTIQUES TECHNIQUES

311

28 mm nelle misure 80, 120, 140, 160 e 180 cm, si 
abbina alle corrispondenti scrivanie mediante staffe 

per rendere autoportante la reception da integrare con il 

140, 160 and 180 cm lengths range to be used together 

Shaped reception tops (2 mm ABS edge, 40 cm at the 
centre and 33 cm at the ends) come in the following 

mm et longueurs 80, 120, 140 160 et 180 cm pouvant 

également disponibles en mélaminique trame gris pour 
un espace accueil autonome auquel il faudra ajouter le 
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€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

LINUX L1

B025LB023L

B022L

B021L

B020L

B029L

cm. 111 x 111 x h.105

cm. L x 106 x h.105

598268

255

209

178

140

34

4

4

4

4

45,7104,1

94,7

84,1

74,2

56,4

180

160

140

120

80

434,00

322,00

355,00

386,00

419,00

445,00

RECEPTION L1 RACCORDO A 90° 

ANGLE COMPTOIR 90° L1

RECEPTION L1

COMPTOIR D’ACCUEIL L1

FRONTALE MELAMINICO (TRAMA GRIGIO)

VOILE DE FONDE EN MELAMINE (TRAME GRIS)

TOP INFERIORE MELAMINICO

PLATEAU INFERIOR EN MELAMINE

TOP SUPERIORE MELAMINICO

PLATEAU SUPERIOR EN MELAMINE

SCRIVANIA DA 120 

BUREAU 120 

SCRIVANIA DA 140 

BUREAU 140 

SCRIVANIA DA 160 

BUREAU 160 

SCRIVANIA DA 180 

BUREAU 180 

SCRIVANIA DA 80 

BUREAU 80 

FIN.:  TOPS

GR - 
AC - ACERO ERABLE

NO - 

FIN. : TOP SUP./UPPER TOP/PLATEAU SUP.

GR - 
AC - ACERO ERABLE

NO - 

FIN.:  FRONTALE/MODESTY/VOILE DE  

  FONDE

 - 

FIN.:  TOP INF./LOWER TOP/PLATEAU INF.

 - 

FIN.:  FRONTALE/MODESTY/VOILE DE  

  FONDE

 - 
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€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.ART. L
(cm)

L
(cm)

LINUX L5 LINUX L5

B123L B113L

B122L B112L

B121L B111L

B120L B110L

B129L B119L

cm. L x 72,5 x h.105 cm. L x 104 x h.105

169 169

157 157

139 139

127 127

099 099

4 4

4 4

4 4

4 4

4 4

74 74

67,8 67,8

62 62

56,1 56,1

45,3 45,3

186 186

166 166

146 146

126 126

86 86271,00 361,00

284,00 384,00

303,00 408,00

322,00 433,00

340,00 454,00

RECEPTION L5

COMPTOIR D’ACCUEIL L5

RECEPTION L5 CON SCRIVANIA

COMPTOIR D’ACCUEIL L5 AVEC 
BUREAU

FRONTALE MELAMINICO 
(TRAMA GRIGIO)

 

VOILE DE FONDE EN MELAMINE 
(TRAME GRIS)

TOP INFERIORE MELAMINICO

PLATEAU INFERIOR EN MELAMINE

TOP SUPERIORE MELAMINICO

PLATEAU SUPERIOR EN MELAMINE

TOP SUPERIORE MELAMINICO

PLATEAU SUPERIOR EN MELAMINE

TOP DA 120 

TOP 120 
TOP DA 120 TOP 120 

TOP DA 140 

TOP 140 
TOP DA 140 TOP 140 

TOP DA 160 

TOP 160 
TOP DA 160  TOP 160 

TOP DA 180 

TOP 180 
TOP DA 180  TOP 180 

TOP DA 80 

TOP 80 
TOP DA 80 TOP 80 

FIN.:  TOP

GR - 
AC - ACERO ERABLE

NO - 

FIN.:  TOPS

GR - 
AC - ACERO ERABLE

NO - 
FIN.:  FRONTALE / MODESTY / 

  VOILE DE FONDE

 - 
FIN.:  FRONTALE / MODESTY / 

  VOILE DE FONDE

 - 

FIN.:  FIANCHI F. / FINISH SIDES / 

  COTES DE FINITION

 - 

FIN.:  FIANCHI F. / FINISH SIDES / 

  COTES DE FINITION

 - 

FIANCO FINITORE (TRAMA GRIGIO)

COTES DE FINITION (TRAME GRIS)

FIANCHI FINITORI E FRONTALE (TRAMA GRIGIO)

COTES DE FINITION ET VOILE DE FONDE (TRAME GRIS)
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ART. L
(cm)

€DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART. L
(cm)

€DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

LINUX L5 LINUX ACCESSORIES

FIN.:  FRONTALE / MODESTY / 

  VOILE DE FONDE

 - 

FIN.:  FRONTALE / MODESTY / 

  VOILE DE FONDE

 - 

FIN.:  FIANCHI F. / FINISH SIDES / 

  COTES DE FINITION

 - 

B125L

B135L

cm. 111 x 111 x h.105

cm. 117 x 117 x h.105

556

587

2

4

30

51

315,00

428,00

RECEPTION L5 RACCORDO A 90° 

ANGLE COMPTOIR 90° L5

RECEPTION L5 RACCORDO A 90° 

ANGLE COMPTOIR 90° L5

FIN. : TOP

GR - 
AC - ACERO ERABLE

NO - 

FIN. : TOP

GR - 
AC - ACERO ERABLE

NO - 

cm. 41,7 x 54,2 x h.56

FIN.:  STRUTTURA, TOP E CASSETTI /
  STRUCTURE, TOP AND DRAWERS /
  STRUCTURE, TOP ET TIROIRS

NO - 
GR - 
AC - 
RO - 

WE - 

CASSETTIERA SU RUOTE 
CON 3 CASSETTI

CAISSON 3 TIROIRS SUR 
ROULETTES

C0100X130 1 23,9

171,00

cm. 41,7 x 54,2 x h.56

FIN.:  STRUTTURA, TOP E CASSETTI /
  STRUCTURE, TOP AND DRAWERS /
  STRUCTURE, TOP ET TIROIRS

NO - 
GR - 
AC - 
RO - 

WE - 

C0120X130 1 23,9

CASSETTIERA SU RUOTE
CON PORTACARTELLE

CAISSON 1 TIROIR ET 1 CLASSEUR 
SUR ROULETTES

204,00

C8250X140 1 19,5

FIN.:  

AL - 
BI - 

CASSETTIERA SU RUOTE
IN METALLO CON 3 CASSETTI

CAISSON 3 TIROIRS EN METAL SUR 
ROULETTES

cm. 42,5 x 53,2 x h.56,5

260,00

- PORTACENCELLERIA

- PLUMIER POUR CAISSON

C2005X002 1

13,00

FIN.:  - 

VASCHETTA PORTACENCELLERIA
PER CASSETTIERA

PLUMIER POUR CAISSON

cm. 35 x 16,5 x h.2,5



DESCRIZIONE / DESCRIPTION €

ART. ART.

ART.

ART.

L 
(cm)

L 
(cm)

L 
(cm)

L 
(cm)

DESCRIZIONE / DESCRIPTION €

1__ART. E1200X
2__ART.E1280X
3__ART.E1310X
4__ART. E1290X
5__ART. E1250X

LINUX ELECTRIFICATION

LINUX ELECTRIFICATION

ESEMPIO DI RECEPTION CON ELETTRIFICAZIONE

EXEMPLE DE COMPTOIR D’ACCUEIL AVEC ELECTRIFICATION

44,00

E1200X006 1 2,5

VERTEBRA DI ELETTRIFICAZIONE

KIT ELECTRIFICATION VERTICAL

cm. h.76

FIN.: 

GR - 

315

LINUX ACCESSORIES

C2055X

C2060L

010

073

1

1

2,5

4,5

94,00

71,00

PORTA CPU “SKATETOWER”

PORTE POUR ORDINATUER
“SKATETOWER”

PORTA CPU SOSPESO

PORTE POUR ORDINATEUR
SUSPENDU

cm. 30 x 16÷22 x h.22

cm. 44 x 22 x h.50

FIN.:  

AL - 

BI - 

FIN.:  

AL - 

ART. L
(cm)

3 K4650X1

35,00

cm. 5 x 5 x h.69,5

GAMBA A COLONNA

FIN.:

AL - 
BI - 

1

2

3

4

5



LINUX ELECTRIFICATIONLINUX ELECTRIFICATION

66,00

E1310X001 1 0,25

cm. 42 x 11,5 x h.2

FIN.:  FRAME

AL - 

FIN.:  COVER

GR - 
AC - ACERO ERABLE

NO - 

MAGGIORAZIONE PER
“LK TOP ACCESS”

BUILDUP FOR
“LK TOP ACCESS”

MAJORATION POUR
“LK TOP ACCESS”

90,00

E1320X006 1 1,5

cm. 42 x 11,5 x h.9

FIN.:  FRAME

AL - 

FIN.:  COVER

GR - 
AC - ACERO ERABLE

NO - 

MAGGIORAZIONE PER KIT ELETTR. 
“LK”(TOP ACCESS E MARSUPIO)

MAJORATION POUR KIT ELECTR. 
“LK” (TOP ACCESS ET PLATEAU)

E1290X004 1 0,65

cm. 50 x 14 x h.9

35,00KIT ELETTRIFICAZIONE “FLEX”
(CABLE GRIP E MARSUPIO)

KIT ELECTRIFICATION “FLEX”
(CABLE GRIP ET PLATEAU)

FIN.:  VASSOIO/HOLDER/PLATEAU

AL - 

14,00CABLE GRIP “FLEX” (2 pz)

CABLE GRIP “FLEX” (2 pz)

cm. 13,7 x 4 x h.2

E1280X001 1 0,1

 - 

135,00

E1250X001 1 0,5

MULTIPRESA

CRIC MULTIPLE

DESC. :

3 SCHUKO + KIT RJ45 cat 5e + CAVO 

ALIMENTAZIONE Mt.2

cm. 33 x 5,9 x h.4,7

200,00

E1300X006 1 2,5

MAGGIORAZIONE PER TORRETTA 
ELETTRIFICAZIONE

MAJORATION POUR TOURELLE 
ÉLECTRIFICATION

DESC. :
2 SCHUKO + KIT RJ45 cat 5e + CAVO 
ALIMENTAZIONE Mt.2

cm. Ø11 x h.21

E1220X001 1 0,1

Ø
est 

cm. 7,1  -  Ø
utile

cm. 5

23,00TAPPO PASSACAVI DIAM. MM. 60 
(CONFEZIONE 4 PZ.)

FIN.:

GR - 
AC - ACERO

NE - 

97,00

E1210X015 1 0,5

UTENSILE PER FORO PER PAS-
SACAVI ART. E1220X
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€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.ART.

ART.ART.

ART.ART.

ART.ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)



Notes
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la direzione

l’operatività

la riunione

l’archiviazione

la reception

le sedute

meeting rooms

archiving 

reception areas

chairs

la direction

la fonctionnalité

la réunion

l’archivage

la réception

les sièges

05   Twist

15   Tango

25   Giano

39   Swing

119 Koros

147 Plane

169 Linux

195 LkBox

209 Extra Table 

       Meeting

253 Flat, Sliding Flat

273 Librerie, Boiserie

283 Faces

319 Ad Hoc 

320 La Direzione/Executive/La Direction
325 L’Operatività/Operative/La Fonctionnalité
327 La Riunione/Meeting/La Réunion
333 L’Attesa/Waiting/La Attente



CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL CARACTERISTICS€

ART.

ART.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

AD HOC

23,3 H10110.25

ADJUSTABLE HEADREST
NET BACK 
BACK ADJUSTABLE 
ARMREST ADJUSTABLE 3D
LEATHER SEAT COVER
SLIDING SEAT
SEAT ADJUSTABLE
SYNCHRON MECHANISM (5 Pos.)
GAS LIFT
ALUMINIUM BASE WITH MAXI RUBBER CASTORS

APPUI-TETE REGLABLE
DOSSIER EN FILET
DOSSIER REGLABLE 
REGLABLE ACCOUDOIRS 3D
REVETEMENT ASSISE IN CUIR
ASSISE COULISSANTE
REGLABLE ASSISE 
SYNCHRO SYSTEM (5 Pos)
HAUTER A GAZ
ALUMINIUM BASE AVEC MAXI ROUES EN CAOUTCHOUC

POLTRONA DIREZIONALE

EXECUTIVE CHAIR
FAUTEUIL DIRECTIONNEL

POLTRONA DIREZIONALE

EXECUTIVE CHAIR
FAUTEUIL DIRECTIONNEL

FIN.: PELLE/LEATHER/CUIR

PE - NERA/BLACK/NOIR

FIN.: RETE/NET/FILET

 - NERO/BLACK/NOIR

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - ALLUMINIO LUCIDO/GLOSSY ALUMINIUM/ALUMINIUM

FIN.: PELLE/LEATHER/CUIR

PE - NERA/BLACK/NOIR

FIN.: RETE/NET/FILET

 - NERO/BLACK/NOIR

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - ALLUMINIO LUCIDO/GLOSSY ALUMINIUM/ALUMINIUM

740,00

20 H10210.17

SCHIENALE IN RETE CON UP AND DOWN

BRACCIOLI REGOLABILI IN ALTEZZA

RIVESTIMENTO SEDILE IN PELLE

MECCANISMO SYNCRO (4 pos)

ELEVAZIONE A GAS

BASE ALLUMINIO LUCIDO CON RUOTE GOMMATE MAXI

NET BACK WITH UP AND DOWN
ARMREST ADJUSTABLE
LEATHER SEAT COVER
SYNCHRON MECHANISM (4 Pos)
GAS LIFT
ALUMINIUM BASE WITH MAXI RUBBER CASTORS

DOSSIER EN FILET AVEC UP ET DOWN
REGLABLE ACCOUDOIRS 
REVETEMENT ASSISE IN CUIR
SYNCHRO SYSTEM (4 Pos)
HAUTER A GAZ
ALUMINIUM BASE AVEC MAXI ROUES EN CAOUTCHOUC

410,00

cm. 68 x 61,5 x h.118/129,5

cm. 42 x 62 x h.102/115,5

POGGIATESTA REGOLABILE

SCHIENALE IN RETE

SUPPORTO LOMBARE REGOLABILE 

BRACCIOLI REGOLABILI 3D

RIVESTIMENTO SEDILE IN PELLE

TRASLATORE DI SEDUTA

INCLINAZIONE DEL SEDILE REGOLABILE

MECCANISMO SYNCRO (5 Pos.)

ELEVAZIONE A GAS

BASE ALLUMINIO LUCIDO CON RUOTE GOMMATE MAXI

320



CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL CARACTERISTICS€

ART.

ART.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

AD HOC

321

18

14

H103

H104

1

1

0.210

0.250

SCHIENALE IN RETE CON UP AND DOWN

BRACCIOLI REGOLABILI 

RIVESTIMENTO SEDILE IN TESSUTO TREVIRA CS (OMOLOG.CLASSE 1)

TRASLATORE DI SEDUTA

MECCANISMO SYNCRO (5 pos)

ELEVAZIONE A GAS

BASE ALLUMINIO CON RUOTE GOMMATE MAXI

SCHIENALE IN RETE

BRACCIOLI FISSI

RIVESTIMENTO SEDILE IN TESSUTO TREVIRA CS (OMOLOG.CLASSE 1)

TRASLATORE DI SEDUTA

MECCANISMO SYNCRO 

BLOCCO IN POSIZIONE  DI LAVORO

ELEVAZIONE A GAS

BASE IN NYLON CON RUOTE MAXI

NET BACK WITH UP AND DOWN
ARMREST ADJUSTABLE
TREVIRA CS FABRIC  SEATCOVER (CLASS 1 TYPE APPROVAL)
SLIDING SEAT
SYNCHRON MECHANISM (5 Pos)
GAS LIFT
ALUMINIUM BASE WITH MAXI RUBBER CASTORS

NET BACK
FIXED ARMREST
TREVIRA CS FABRIC  SEATCOVER (CLASS 1 TYPE APPROVAL)
SLIDING SEAT
SYNCHRON MECHANISM 
WORK POSITION LOCK TILT
GAS LIFT
NYLON BASE WITH MAXI  CASTORS

DOSSIER EN FILET AVEC UP ET DOWN
REGLABLE ACCOUDOIRS 
REVETEMENT ASSISE EN TISSU TREVIRA CS (HOMOLOG.CLASSE 1)
ASSISE COULISSANTE
SYNCHRO SYSTEM (5 Pos)
HAUTER A GAZ
ALUMINIUM BASE AVEC MAXI ROUES EN CAOUTCHOUC

DOSSIER EN FILET
OCCOUDOIRS FIXES
REVETEMENT ASSISE EN TISSU TREVIRA CS (HOMOLOG.CLASSE 1)
ASSISE COULISSANTE
SYNCHRO SYSTEM 
BLOCAGE DANS LE POSITION DE TRAVAIL
HAUTER A GAZ
NYLON BASE AVEC MAXI ROUES

FIN.: TESSUTO E RETE/FABRIC AND NET/TISSU ET FILET

TO - TORTORA/TURTLEDOVE/TOURTERELLE

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - NERO/BLACK/NOIR

FIN.: BASE/BASE

 - ALLUMINIO LUCIDO/GLOSSY ALUMINIUM/ALUMINIUM

FIN.: TESSUTO/FABRIC/TISSU

TO - TORTORA/TURTLEDOVE/TOURTERELLE

FIN.: RETE/NET/FILET

 - NERO/BLACK/NOIR

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - NERO/BLACK/NOIR

484,00

498,00

cm. 68 x 68 x h.102/113

cm. 63 x 62 x h.99/109

POLTRONA DIREZIONALE

EXECUTIVE CHAIR
FAUTEUIL DIRECTIONNEL

POLTRONA DIREZIONALE

EXECUTIVE CHAIR
FAUTEUIL DIRECTIONNEL



ART.

ART.

ART.

AD HOC CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL CARACTERISTICS€

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

20

20

H105

H108

1

1

0.278

0.278

RIVESTIMENTO SEDILE E SCHIENALE IN TESSUTO TREVIRA CS (OMOLOG.CLASSE 1)

SUPPORTO LOMBARE REGOLABILE 

BRACCIOLI REGOLABILI  2D

MECCANISMO SYNCRO (4 Pos)

ELEVAZIONE A GAS

BASE IN NYLON CON RUOTE GOMMATE MAXI

RIVESTIMENTO SEDILE E SCHIENALE IN TESSUTO TREVIRA CS (OMOLOG.CLASSE 1)

SUPPORTO LOMBARE REGOLABILE 

BRACCIOLI REGOLABILI  2D

MECCANISMO SYNCRO (4 Pos)

ELEVAZIONE A GAS

BASE IN NYLON CON RUOTE GOMMATE MAXI

TREVIRA CS FABRIC SEAT AND BACK COVER (CLASS 1 TYPE APPROVAL)
BACK ADJUSTABLE 
ARMREST ADJUSTABLE 2D
SYNCHRON MECHANISM (4 Pos)
GAS LIFT
NYLON BASE WITH MAXI RUBBER CASTORS

TREVIRA CS FABRIC SEAT AND BACK COVER (CLASS 1 TYPE APPROVAL)
BACK ADJUSTABLE 
ARMREST ADJUSTABLE 2D
SYNCHRON MECHANISM (4 Pos)
GAS LIFT
NYLON BASE WITH MAXI RUBBER CASTORS

REVETEMENT ASSISE ET DOSSIER EN TISSU TREVIRA CS (HOMOLOG.CLASSE 1)
DOSSIER REGLABLE
REGLABLE ACCOUDOIRS 2D
SYNCHRO SYSTEM (4 Pos)
HAUTER A GAZ
NYLON BASE AVEC MAXI ROUES EN CAOUTCHOUC

REVETEMENT ASSISE ET DOSSIER EN TISSU TREVIRA CS (HOMOLOG.CLASSE 1)
DOSSIER REGLABLE
REGLABLE ACCOUDOIRS 2D
SYNCHRO SYSTEM (4 Pos)
HAUTER A GAZ
NYLON BASE AVEC MAXI ROUES EN CAOUTCHOUC

FIN.: TESSUTO/FABRIC/TISSU

GR - GRIGIO/GREY/GRIS
AN - ANTRACITE/ANTHRACITE

FIN.: TESSUTO/FABRIC/TISSU

GR - GRIGIO/GREY/GRIS
AN - ANTRACITE/ANTHRACITE

646,00

646,00

cm. 68 x 68 x h.97/110

cm. 68 x 68 x h.97/110

POLTRONA DIREZIONALE

EXECUTIVE CHAIR
FAUTEUIL DIRECTIONNEL

POLTRONA DIREZIONALE

EXECUTIVE CHAIR
FAUTEUIL DIRECTIONNEL

20 H10910.330

RIVESTIMENTO IN PELLE

BRACCIOLI REGOLABILI IN ALTEZZA

MECCANISMO SYNCRO (4 Pos.)

ELEVAZIONE A GAS 

BASE IN ALLUMINIO LUCIDO CON RUOTE GOMMATE 

LEATHER COVERED
HEIGHT ADJUSTABLE ARMREST ADJUSTABLE 
SYNCHRON MECHANISM (4Pos)
GAS LIFT 
ALUMINIUM BASE WITH RUBBER CASTORS

REVETEMENT EN CUIR
REGLABLE ACCOUDOIRS EN HAUTEUR
SYNCHRO SYSTEM (4 Pos)
HAUTER A GAZ 
ALUMINIUM BASE AVEC ROUES EN CAOUTCHOUC

472,00POLTRONA DIREZIONALE

EXECUTIVE CHAIR
FAUTEUIL DIRECTIONNEL

322

FIN.: PELLE/LEATHER/CUIR

PE - NERO/BLACK/NOIR
FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - NERO/BLACK/NOIR

cm. 62 x 55 x h.117/127

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - GRIGIO/GREY/GRIS

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - BIANCO/WHITE/BLANC



ART.

ART.

ART.

AD HOC CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL CARACTERISTICS€

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

323

18 H11110.300

RIVESTIMENTO IN PELLE

BRACCIOLI REGOLABILI IN ALTEZZA

ELEVAZIONE A GAS

BASE IN ALLUMINIO LUCIDO CON RUOTE GOMMATE 

LEATHER COVERED
HEIGHT ADJUSTABLE ARMREST ADJUSTABLE 
GAS LIFT
ALUMINIUM BASE WITH RUBBER CASTORS

REVETEMENT EN CUIR
REGLABLE ACCOUDOIRS EN HAUTEUR
HAUTER A GAZ
ALUMINIUM BASE AVEC ROUES EN CAOUTCHOUC

398,00POLTRONA DIREZIONALE

EXECUTIVE CHAIR
FAUTEUIL DIRECTIONNEL

POLTRONA DIREZIONALE

EXECUTIVE CHAIR
FAUTEUIL DIRECTIONNEL

POLTRONA DIREZIONALE

EXECUTIVE CHAIR
FAUTEUIL DIRECTIONNEL

FIN.: PELLE/LEATHER/CUIR

PE - NERO/BLACK/NOIR
FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - NERO/BLACK/NOIR

cm. 62 x 55 x h.97/107

RIVESTIMENTO IN PELLE

BRACCIOLI IN ALLUMINIO LUCIDO

ELEVAZIONE A GAS

BASE CROMATA CON RUOTE GOMMATE

LEATHER COVERED
GLOSSY ALUMINIUM ARMREST
GAS LIFT
CHROMED BASE WITH RUBBER CASTORS

REVETEMENT CUIR
ALUMINIUM ACCOUDOIRS
HAUTER A GAZ
BASE CROME AVEC ROUES EN CAOUTCHOUC

630,00

RIVESTIMENTO IN PELLE

BRACCIOLI IN ALLUMINIO LUCIDO

MECCANISMO OSCILLANTE

ELEVAZIONE A GAS

BASE CROMATA CON RUOTE GOMMATE

LEATHER COVERED
GLOSSY ALUMINIUM ARMREST
TILT MECHANISM
GAS LIFT
CHROMED BASE WITH RUBBER CASTORS

REVETEMENT CUIR
ALUMINIUM ACCOUDOIRS
BASCULANT SYSTEM
HAUTER A GAZ
BASE CROME AVEC ROUES EN CAOUTCHOUC

698,00

17,2 H11510.300 cm. 58 x 68 x h.106/116

14 H11710.180 cm. 58 x 68 x h.84/94

FIN.: PELLE/LEATHER/CUIR

PE - NERO/BLACK/NOIR

FIN.: PELLE/LEATHER/CUIR

PE - NERO/BLACK/NOIR

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - ALLUMINIO LUCIDO/GLOSSY 
 ALUMINIUM/ALUMINIUM

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - ALLUMINIO LUCIDO/GLOSSY 
 ALUMINIUM/ALUMINIUM



CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL CARACTERISTICS€

ART.

ART.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

AD HOC

16.4

16

H120

H123

1

1

0.300

0.300

SEDILE E SCHIENALE IN RETE

BRACCIOLI IN ALLUMINIO LUCIDO

MECCANISMO OSCILLANTE

ELEVAZIONE A GAS

BASE CROMATA CON RUOTE GOMMATE

NET SEAT AND BACK
GLOSSY ALUMINIUM ARMREST
TILT MECHANISM
GAS LIFT
CHROMED BASE WITH RUBBER CASTORS

DOSSIER ET ASSISE EN FILET
ALUMINIUM ACCOUDOIRS
BASCULANT SYSTEM
HAUTER A GAZ
BASE CROME AVEC ROUES EN CAOUTCHOUC

SEDILE E SCHIENALE IN RETE

BRACCIOLI IN ALLUMINIO LUCIDO

ELEVAZIONE A GAS

BASE CROMATA CON RUOTE GOMMATE

NET SEAT AND BACK
GLOSSY ALUMINIUM ARMREST
GAS LIFT
CHROMED BASE WITH RUBBER CASTORS

DOSSIER ET ASSISE EN FILET
ALUMINIUM ACCOUDOIRS
HAUTER A GAZ
BASE CROME AVEC ROUES EN CAOUTCHOUC

582,00

554,00

POLTRONA DIREZIONALE

EXECUTIVE CHAIR
FAUTEUIL DIRECTIONNEL

POLTRONA DIREZIONALE

EXECUTIVE CHAIR
FAUTEUIL DIRECTIONNEL

FIN.: RETE/NET/FILET

RB  - BIANCO/WHITE/BLANC

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - ALLUMINIO LUCIDO/GLOSSY ALUMINIUM/ALUMINIUM

FIN.: RETE/NET/FILET

RB - BIANCO/WHITE/BLANC

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - ALLUMINIO LUCIDO/GLOSSY ALUMINIUM/ALUMINIUM

cm. 58 x 57 x h.106/116

cm. 58 x 57 x h.84/94
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CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL CARACTERISTICS€

ART.

ART.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

AD HOC

20 H11310.170

SCHIENALE IN RETE NERA

BRACCIOLI REGOLABILI  2D

RIVESTIMENTO SEDILE IN TESSUTO TREVIRA CS (OMOLOG.CLASSE 1)

MECCANISMO SYNCRO (4 Pos.)

ELEVAZIONE A GAS

BASE IN NYLON E RUOTE GOMMATE MAXI

BLACK NET BACK 
ARMREST ADJUSTABLE 2D
TREVIRA CS FABRIC SEAT COVER (CLASS 1 TYPE APPROVAL)
SYNCHRON MECHANISM (4 Pos.)
GAS LIFT
NYLON BASE AND MAXI RUBBER CASTORS

DOSSIER EN NOIRE FILET
REGLABLE ACCOUDOIRS 2D
REVETEMENT ASSISE EN TISSU TREVIRA CS (HOMOLOG.CLASSE 1)
SYNCHRO SYSTEM (4 Pos.)
HAUTER A GAZ
BASE  NYLON ET MAXI ROUES EN CAOUTCHOUC

302,00

18 H11410.300

SCHIENALE IN RETE 

BRACCIOLI FISSI

RIVESTIMENTO SEDILE IN TESSUTO TREVIRA CS (OMOLOG.CLASSE 1)

MECCANISMO SYNCRO (4 Pos.)

ELEVAZIONE A GAS

BASE E RUOTE IN NYLON 

NET BACK 
FIXED ARMREST
TREVIRA CS FABRIC SEAT COVER (CLASS 1 TYPE APPROVAL)
SYNCHRON MECHANISM (4 Pos.)
GAS LIFT
NYLON BASE AND CASTORS

DOSSIER EN FILET
OCCOUDOIRS FIXES
REVETEMENT ASSISE EN TISSU TREVIRA CS (HOMOLOG.CLASSE 1)
SYNCHRO SYSTEM (4 Pos.)
HAUTER A GAZ
BASE ET ROULETTES EN NYLON

302,00

cm. 63,5 x 54,5 x h.100/111

cm. 60 x 53 x h.95,5/109

SEDUTA OPERATIVA

OPERATIVE CHAIR
FAUTEUIL

SEDUTA OPERATIVA

OPERATIVE CHAIR
FAUTEUIL

FIN.: TESSUTO/FABRIC/TISSU

GR - GRIGIO/GREY/GRIS

AN - ANTRACITE/ANTHRACITE

FIN.: RETE/NET/FILET

 - NERO/BLACK/NOIR

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - NERO/BLACK/NOIR

FIN.: TESSUTO/FABRIC/TISSU

GR - GRIGIO/GREY/GRIS

AN - ANTRACITE/ANTHRACITE

FIN.: RETE/NET/FILET

 - GRIGIO/GREY/GRIS

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - GRIGIO/GREY/GRIS

325



CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL CARACTERISTICS€

ART.

ART.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

AD HOC

14.6 H22010.170

SCHIENALE REGOLABILE IN ALTEZZA 

BRACCIOLI FISSI

RIVESTIMENTO IN TESSUTO TREVIRA CS (OMOLOG.CLASSE 1)

MECCANISMO CONTATTO PERMANENTE

ELEVAZIONE A GAS

BASE IN NYLON  E RUOTE GOMMATE 

BACK ADJUSTABLE
FIXED ARMREST
TREVIRA CS FABRIC COVER (CLASS 1 TYPE APPROVAL)
MECHANISM PERMANENT CONTACT
GAS LIFT
NYLON BASE AND RUBBER CASTORS 

DOSSIER REGLABLE
OCCOUDOIRS FIXES
REVETEMENT EN TISSU TREVIRA CS (HOMOLOG.CLASSE 1)
SYSTEM A CONTACT PERMANENT
HAUTER A GAZ
BASE EN NYLON ET ROUES EN CAOUTCHOUC

284,00

15.4 H23010.137

SCHIENALE REGOLABILE IN ALTEZZA 

BRACCIOLI FISSI

RIVESTIMENTO  IN TESSUTO TREVIRA CS (OMOLOG.CLASSE 1)

MECCANISMO CONTATTO PERMANENTE

ELEVAZIONE A GAS

BASE IN NYLON  E RUOTE GOMMATE

BACK ADJUSTABLE
FIXED ARMREST
TREVIRA CS FABRIC  COVER (CLASS 1 TYPE APPROVAL)
MECHANISM PERMANENT CONTACT
GAS LIFT
NYLON BASE AND RUBBER CASTORS 

DOSSIER REGLABLE
OCCOUDOIRS FIXES
REVETEMENT  EN TISSU TREVIRA CS (HOMOLOG.CLASSE 1)
SYSTEM A CONTACT PERMANENT
HAUTER A GAZ
BASE EN NYLON ET ROUES EN CAOUTCHOUC

200,00

cm. 61 x 63 x h.99/112

cm. 60 x 54 x h.95/108

SEDUTA OPERATIVA

OPERATIVE CHAIR
FAUTEUIL

SEDUTA OPERATIVA

OPERATIVE CHAIR
FAUTEUIL

FIN.: TESSUTO/FABRIC/TISSU

GR - GRIGIO/GREY/GRIS

AN - ANTRACITE/ANTHRACITE

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - GRIGIO/GREY/GRIS

FIN.: TESSUTO/FABRIC/TISSU

GR - GRIGIO/GREY/GRIS

AN - ANTRACITE/ANTHRACITE

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - NERO/BLACK/NOIR
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CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL CARACTERISTICS€

ART.

ART.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

AD HOC

H2401 17,90.300

STRUTTURA METALLO CROMATA 

RIVESTIMENTO IN PELLE

BRACCIOLI IN ALLUMINIO LUCIDO

ELEVAZIONE A GAS

BASE CROMATA A 4 RAZZE

METAL CHROMED STRUCTURE
LEATHER COVERED
GLOSSY ALUMINIUM ARMREST
GAS LIFT
CHROMED BASE

METAL STRUCTURE CHROME
REVETEMENT EN CUIR
ALUMINIUM ACCOUDOIRS
HAUTER A GAZ
BASE CHROME

SEDUTA RIUNIONE

MEETING CHAIR
CHAISE

SEDUTA RIUNIONE

MEETING CHAIR
CHAISE

FIN.: PELLE/LEATHER/CUIR

PB - BIANCO/WHITE/BLANC

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - ALLUMINIO LUCIDO/GLOSSY ALUMINIUM/ALUMINIUM

FIN.: PELLE/LEATHER/CUIR

PE - NERO/BLACK/NOIR

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - ALLUMINIO LUCIDO/GLOSSY ALUMINIUM/ALUMINIUM

622,00

19,8 H24110.400

STRUTTURA A SLITTA CROMATA 

RIVESTIMENTO IN PELLE

BRACCIOLI RIVESTITI IN PELLE

CHROMED SKID STRUCTURE
LEATHER COVERED
LEATHER COATED ARMREST

STRUCTURE TRAINEAU CHROME
REVETEMENT EN CUIR
REVETEMENT ACCOUDOIRS EN CUIR

418,00

cm. 64 x 58 x h.87,5/100

cm. 53,5 x 52,5 x h.84
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CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL CARACTERISTICS€

ART.

ART.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

AD HOC

12 H34710.260

SCOCCA GIREVOLE IN POLIMERO  COMPOSITO BIANCO

BASE IN METALLO VERNICIATA (BIANCO)

WHITE SWIVEL TECNOPOLYMER STRUCTURE
METAL PAINETD BASE (WHITE)

STRUCTURE PIVOTANTE EN POLIMER BLANC
BASE EN METAL (BLANC)

292,00

10 H30710.400

STRUTTURA A SLITTA CROMATA

SEDILE E SCHIENALE IN RETE

BRACCIOLI OPZIONALI

CHROMED SLEIGH STRUCTURE
NET SEAT AND BACK
ARMREST OPTIONAL

STRUCTURE CANTILEVER CHROME
DOSSIER ET ASSISE EN FILET
OPTIONAL ACCOUDOIRS

334,00

cm. 48 x 57 x h.84

cm. 50 x 53 x h.83

SEDUTA RIUNIONE

MEETING CHAIR
CHAISE

SEDUTA RIUNIONE

MEETING CHAIR
CHAISE

FIN.: RETE/NET/FILET

RB - BIANCO/WHITE/BLANC

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - ALLUMINIO LUCIDO/GLOSSY ALUMINIUM/ALUMINIUM

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

BI - BIANCO/WHITE/BLANC
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CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL CARACTERISTICS€

ART.

ART.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

AD HOC

SEDUTA RIUNIONE

MEETING CHAIR
CHAISE

SEDUTA RIUNIONE

MEETING CHAIR
CHAISE

11.6 H30910.400

SCHIENALE IN RETE 

STRUTTURA A SLITTA CROMATA 

COPRI BRACCIOLI IN NEOPRENE

SEDILE IN PELLE

STRUTTURA A SLITTA CROMATA 

RIVESTIMENTO SEDILE E SCHIENALE IN TESSUTO TREVIRA CS (OMOLOG.CLASSE 1)

COPRI BRACCIOLI IN NEOPRENE

NET BACK 
CHROMED SKID STRUCTURE
NEOPRENE COATED ARMREST
LEATHER SEAT

CHROMED SKID STRUCTURE
TREVIRA CS FABRIC SEAT AND BACK COVER (CLASS 1 TYPE APPROVAL)
NEOPRENE COATED ARMREST

DOSSIER EN FILET
STRUCTURE TRAINEAU CHROME
REVETEMENT ACCOUDOIRS
ASSISE IN CUIR EN NÉOPRÈNE

STRUCTURE TRAINEAU  CHROME
REVETEMENT ASSISE ET DOSSIER EN TISSU TREVIRA CS (HOMOLOG.CLASSE 1)
REVETEMENT ACCOUDOIRS EN NÉOPRÈNE

282,00

cm. 53 x 54 x h.80

FIN.: PELLE/LEATHER/CUIR

PE - NERO/BLACK/NOIR

FIN.: RETE/NET/FILET

 - NERO/BLACK/NOIR

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - CROMO/CHROME

FIN.: TESSUTO/FABRIC/TISSU

TO - TORTORA/TURTLEDOVE/TOURTERELLE

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - CROMO/CHROME

11.6 H31010.400

245,00

cm. 53 x 54 x h.80
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CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL CARACTERISTICS€

ART.

ART.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

AD HOC

11.4

11.4

H312

H315

1

1

0.400

0.400

STRUTTURA A SLITTA VERNICIATA (GRIGIO)

RIVESTIMENTO SEDILE E SCHIENALE IN TESSUTO TREVIRA CS (OMOLOG.CLASSE 1)

COPRI BRACCIOLI IN NEOPRENE

PAINTED SKID STRUCTURE (GREY)
TREVIRA CS FABRIC SEAT AND BACK COVER (CLASS 1 TYPE APPROVAL)
NEOPRENE COATED ARMREST

STRUCTURE TRAINEAU PEINTURE (GRIS)
REVETEMENT ASSISE ET DOSSIER EN TISSU TREVIRA CS (HOMOLOG.CLASSE 1)
REVETEMENT ACCOUDOIRS EN NÉOPRÈNE

215,00

215,00

cm. 53 x 54 x h.80

cm. 53 x 54 x h.80

FIN.: TESSUTO/FABRIC/TISSU

GR - GRIGIO/GREY/GRIS

AN - ANTRACITE/ANTHRACITE

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - BIANCO/WHITE/BLANC

FIN.: TESSUTO/FABRIC/TISSU

GR - GRIGIO/GREY/GRIS

AN - ANTRACITE/ANTHRACITE

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - GRIGIO/GREY/GRIS

STRUTTURA A SLITTA VERNICIATA (BIANCO) 

RIVESTIMENTO SEDILE E SCHIENALE IN TESSUTO TREVIRA CS (OMOLOG.CLASSE 1)

PAINTED SKID STRUCTURE (WHITE)
TREVIRA CS FABRIC SEAT AND BACK COVER (CLASS 1 TYPE APPROVAL)

STRUCTURE TRAINEAU PEINTURE (BLANC)
REVETEMENT ASSISE ET DOSSIER EN TISSU TREVIRA CS (HOMOLOG.CLASSE 1)
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SEDUTA RIUNIONE

MEETING CHAIR
CHAISE

SEDUTA RIUNIONE

MEETING CHAIR
CHAISE



ART.

ART.

ART.

AD HOC CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL CARACTERISTICS€

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

9

9

9

H320

H325

H328

1

1

1

0.400

0.400

0.400

STRUTTURA VERNICIATA (BIANCO)

SCHIENALE IN POLIPROPILENE

BRACCIOLI E TAVOLETTA OPZIONALI

IMPILABILE (6PZ.)

STRUTTURA VERNICIATA (GRIGIO)

SCHIENALE IN POLIPROPILENE

BRACCIOLI E TAVOLETTA OPZIONALI

IMPILABILE (6PZ.)

STRUTTURA VERNICIATA (NERO)

SCHIENALE IN POLIPROPILENE

BRACCIOLI E TAVOLETTA OPZIONALI

IMPILABILE (6PZ.)

PAINTED STRUCTURE (WHITE)
POLIPROPILENE BACK
OPTIONAL ARMREST AND TABLE 
STACKABLE (6 PCS)

PAINTED STRUCTURE (GREY)
POLIPROPILENE BACK
OPTIONAL ARMREST AND TABLE 
STACKABLE (6 PCS)

PAINTED STRUCTURE (BLACK)
POLIPROPILENE BACK
OPTIONAL ARMREST AND TABLE 
STACKABLE (6 PCS)

STRUCTURE PEINTURE (BLANC)
DOSSIER EN POLIPROPILENE
ACCOUDOIRS ET TABLETTE OPTIONAL
EMPILABLE (6 PCS)

STRUCTURE PEINTURE (GRIS)
DOSSIER EN POLIPROPILENE
ACCOUDOIRS ET TABLETTE OPTIONAL
EMPILABLE (6 PCS)

STRUCTURE PEINTURE (NOIRE)
DOSSIER EN POLIPROPILENE
ACCOUDOIRS ET TABLETTE OPTIONAL
EMPILABLE (6 PCS)

130,00

130,00

130,00

cm. 51 x 54 x h.78,5

cm. 51 x 54 x h.78,5

cm. 51 x 54 x h.78,5

FIN.: TESSUTO/FABRIC/TISSU

GR - GRIGIO/GREY/GRIS
AN - ANTRACITE/ANTHRACITE

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - BIANCO/WHITE/BLANC

FIN.: TESSUTO/FABRIC/TISSU

GR - GRIGIO/GREY/GRIS
AN - ANTRACITE/ANTHRACITE

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - GRIGIO/GREY/GRIS

FIN.: TESSUTO/FABRIC/TISSU

GR - GRIGIO/GREY/GRIS
AN - ANTRACITE/ANTHRACITE

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - NERO/BLACK/NOIR
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SEDUTA RIUNIONE

MEETING CHAIR
CHAISE

SEDUTA RIUNIONE

MEETING CHAIR
CHAISE

SEDUTA RIUNIONE

MEETING CHAIR
CHAISE



ART.

ART.

ART.

AD HOC CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL CARACTERISTICS€

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

9

10

9

H335

H340

H345

1

1

1

0.300

0.300

0.350

STRUTTURA VERNICIATA (GRIGIO)

SEDILE E SCHIENALE IN POLIPROPILENE

BRACCIOLI E TAVOLETTA OPZIONALI

IMPILABILE (6PZ)

PAINTED STRUCTURE (GREY)
BACK AND SEAT POLIPROPILENE
OPTIONAL ARMREST AND TABLE 
STACKABLE (6 PCS)

STRUCTURE PEINTURE (GRIS)
DOSSIER ET ASSISE EN POLIPROPILENE
ACCOUDOIRS ET TABLETTE OTPIONAL 
EMPILABLE (6 PCS)

STRUTTURA A SLITTA CROMATA 

SEDILE E SCHIENALE IN CUOIO NERO RIGENERATO

BRACCIOLI RIVESTITI

CHROMED SKID STRUCTURE
SEAT AND BACK LEATHER 
COATED ARMREST

STRUCTURE TRAINEAU  CHROME
ASSISE ET DOSSIER EN CUIR
REVETEMENT ACCOUDOIRS

PAINTED STRUCTURE
COMPOSED POLYMER STRUCTURE
STACKABLE (4 PCS)

STRUCTURE PEINTURE
STRUCTURE EN POLIMER
EMPILABLE (4 PCS)

STRUTTURA VERNICIATA 

SCOCCA IN POLIMERO COMPOSITO

IMPILABILE (4 PCS)

88,00

110,00

170,00

cm. 52,5 x 56 x h.81,5

cm. 58 x 58 x h.80

cm. 55 x 55 x h.77

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

GR - GRIGIO/GREY/GRIS

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

BI - BIANCO/WHITE/BLANC

FIN.: PELLE/LEATHER/CUIR

PE - NERO/BLACK/NOIR
FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - CROMO/CHROME
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SEDUTA RIUNIONE

MEETING CHAIR
CHAISE

SEDUTA RIUNIONE

MEETING CHAIR
CHAISE

SEDUTA RIUNIONE

MEETING CHAIR
CHAISE



CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL CARACTERISTICS€

ART.

ART.

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

AD HOC

40

25

H350

H348

1

1

0.900

0.500

STRUTTURA METALLO CROMATA 

RIVESTIMENTO IN PELLE

STRUTTURA METALLO CROMATA 

RIVESTIMENTO IN PELLE

METAL CHROMED STRUCTURE
LEATHER COVERED

METAL CHROMED STRUCTURE
LEATHER COVERED

METAL STRUCTURE CHROME
REVETEMENT EN CUIR

METAL STRUCTURE CHROME
REVETEMENT EN CUIR

DIVANO DUE POSTI

SOFA 2 SEATS
DIVAN A 2 PLACES

POLTRONA

ARMCHAIR
FAUTEUIL

1.960,00

1.360,00

cm. 130 x 70 x h.66

cm. 75 x 70 x h.66

FIN.: PELLE/LEATHER/CUIR

PE - NERO/BLACK/NOIR

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - CROMO/CHROME

FIN.: PELLE/LEATHER/CUIR

PE - NERO/BLACK/NOIR

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

 - CROMO/CHROME
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ART.

CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL CARACTERISTICS€

ART. DIMENSIONI / DIMENSIONS

AD HOC

DIMENSIONI / DIMENSIONS

FIN.:  TOP

AC  - ACERO/MAPLE/ERABLE

RO - ROVERE/OAK/ROUVRE

WE - WENGE’

GR - GRIGIO/GREY/GRIS

BI  - BIANCO/WHITE/BLANC

FIN.:  STRUTTURA/STRUCTURE

AL  - ALLUMINIO/ALLUMINIUM

BI  - BIANCO/WHITE/BLANC

T3490S

T3420S

T3410S

3

3

3

26,7

37,3

T3400S

T3430S

3

3

21

34,8

30,6

0.088

0.107

0.075

0.101

0.094

284,00

271,00

291,00

299,00

306,00

25,6 T3460S30.070 cm. 60 x 60 x h.40

cm. 180 x 60 x h.40

cm. 160 x 60 x h.40

cm. 140 x 60 x h.40

cm. 120 x 60 x h.40

cm. 80 x 60 x h.40

345,00TAVOLO ATTESA IN CRISTALLO

CRYSTAL WAITING TABLE
TABLE D’ATTENTE EN CRISTAL

TAVOLO ATTESA/PANCA IN LEGNO

WOOD WAITING TABLE / SEAT
TABLE D’ATTENTE / BANC EN BOIS 

FIN.: CRYSTAL TOP

SA - BIANCO SMALTATO / ENAM 
  ELLED WHITE/ÉMAILLÉ BLANC

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

AL - ALLUMINIO/ALUMINIUM
BI - BIANCO/WHITE/BLANC

TOP IN VETRO FLOAT, SPESS. 12 MM, SMALTATO BIANCO, TEMPRATO

STRUTTURA IN TUBOLARE METALLICO 7X2 CM CON TRAVE, NELLE FINITURE: 

BIANCO (RAL9010) E GRIGIO (RAL9006)

TOP IN MELAMINICO SP. 28 MM, FINITURE: ACERO, ROVERE, WENGE’, GRIGIO E 

BIANCO

STRUTTURA IN TUBOLARE METALLICO 7X2 CM CON TRAVE, NELLE FINITURE: 

BIANCO (RAL9010) E GRIGIO (RAL9006)

12 MM, THICK FLOAT GLASS, ENAMELLED WHITE, TEMPERED
STRUCTURE IN RECTANGULAR SECTION 7X2 CM METAL TUBE WITH BEAM, 
FINISHES: WHITE (RAL9010) AND GREY (RAL9006)

TOP IN MELAMINE WIDTH 28 MM, FINISHES: MAPLE, OAK, WENGÉ, WHITE AND 
GREY 
STRUCTURE IN RECTANGULAR SECTION 7X2 CM METAL TUBE WITH BEAM, 
FINISHES: WHITE (RAL9010) AND GREY (RAL9006)

VERRE FLOAT ÉPAISSEUR 12 MM, ÉMAILLÉ BLANC, TREMPÉ
STRUCTURE EN TUBE MÉTALLIQUE Á SECTION RECTANGULAIRE 7X2 CM AVEC
POUTRE, EN FINITION BLANC (RAL9010) ET GRIS (9006)

PLAN EN CONTREPLAQUÉ MÉLAMINÉ ÉPAISSEUR DE 28 MM, EN FINITION: ER-
ABLE, ROUVRE, WENGÉ, BLANC ET GRIS
STRUCTURE EN TUBE MÉTALLIQUE Á SECTION RECTANGULAIRE 7X2 CM AVEC
POUTRE, EN FINITION BLANC (RAL9010) ET GRIS (9006)
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DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

1,8

2

3 2

1.8

HK320

HB320

HB307 HB335

HK335

1

1

1 1

1

0.003

0.003

0.003 0.003

0.003

COPPIA BRACCIOLI PER H307

ARMRESTS FOR ART. H307
PAIR ACCOUDOIRS POUR ART. H307

COPPIA BRACCIOLI PER H335

ARMRESTS FOR ART. H335
PAIR ACCOUDOIRS POUR ART. H335

COPPIA BRACCIOLI PER H328

ARMRESTS FOR ART. H328
PAIR  ACCOUDOIRS POUR ART. H328

KIT 1 BRACCIOLO E TAVOLETTA PER 

H328

KIT 1 ARMREST AND WRITING TABLET 
FOR ART. H328
KIT 1  ACCOTOIR ET TABLETTE POUR 
ART. H328

KIT 1 BRACCIOLO E TAVOLETTA PER 

H335

KIT 1 ARMREST AND WRITING TABLET 
FOR ART. H335
KIT 1  ACCOTOIR ET TABLETTE POUR 
ART. H335

COPPIA BRACCIOLI PER H325

ARMRESTS FOR ART. H3285
PAIR ACCOUDOIRS POUR ART. H325

FIN.:

 - ALLUMINIO CROMATO/CHROME  
   ALUMINIUM

FIN.: BRACCIOLO IN ABS/ABS ARM 

 REST/ACCOUDOIRS EN ABS

NE - NERO/BLACK/NOIR

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

  - GRIGIO/GREY/GRIS

84,00 30,00

48,00 56,00

62,00

58,00

cm. 36,5 x h.23 cm. 9,5 x 27,5 x h.21,5

cm. 11,5 x 25 x h.21cm. 35,5 x h.21

FIN.:

NE - NERO/BLACK/NOIR

FIN.:

GR - GRIGIO/GREY/GRIS

FIN.:

NE - NERO/BLACK/NOIR

TAVOLETTA ANTIPANICO IN ABS

MONTAGGIO A DESTRA

ABS TABLE RIGHT MOUNTING
TABLETTE EN ABS MOUNT DROIT

FIN.: TAVOLETTA:

NE - NERO/BLACK/NOIR

FIN.: BRACCIOLO/ARMREST/ACCOTOIR

  - NERO/BLACK/NOIR

TAVOLETTA ANTIPANICO IN ABS

MONTAGGIO A DESTRA

ABS TABLE RIGHT MOUNTING
TABLETTE EN ABS MOUNT DROIT
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ART. ART.

ART.

ART.

DIMENSIONI / DIMENSIONS DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

DIMENSIONI / DIMENSIONS

K5280X15,8

TOP CRISTALLO PER TAVOLO ATTESA

GLASS TOP FOR WAITING TABLE
PLATEAU EN CRISTAL POUR TABLE 
D’ATTENTE

TOP PER TAVOLO ATTESA / PANCA

TOP FOR WAITING TABLE / SEAT
PLATEAU POUR TABLE D’ATTENTE 
/ BANC

TRAVE PER TAVOLO ATTESA / PANCA

BEAM FOR WAITING TABLE / SEAT
POUTRE POUR TABLE D’ATTENTE / 
BANC

10.022 cm. 60 x 60 x 1,2

119,00

FIN.:  TOP

SA  - BIANCO SMALTATO/ENAMELLED  
  WHITE/ÉMAILLÉ BLANC

9 K4680S10.047 cm. 7 x 60 x h.37,2

197,00COPPIA GAMBE PER TAVOLO ATTESA 

/ PANCA (A TRAVE SINGOLA)

PAIR OF LEGS FOR WAITING TABLES 
/ BENCHES (FOR SINGLE BEAM)
COUPLE PIEDS POUR TABLES 
D’ATTENTE / BANCS(À POUTRE 
SIMPLE)

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

AL  - ALLUMINIO/ALLUMINIUM

BI  - BIANCO/WHITE/BLANC

FIN.: STRUTTURA/STRUCTURE

AL  - ALLUMINIO/ALLUMINIUM

BI  - BIANCO/WHITE/BLANC

3,3

3

2,6

2,2

1,5

1,1

K4030X

K4020X

K4010X

K4000X

K4090X

K4070X

1

1

1

1

1

1

0.002

0.002

0.002

0.001

0.001

0.001

32,00

28,00

25,00

22,00

18,00

17,00
cm. 43,8 x 1,5 x h.6
PER TOP 60 / FOR TOP 60 / POUR BUREAU 60 

cm. 63,8 x 1,5 x h.6
PER TOP 80 / FOR TOP 80 / POUR BUREAU 80

cm. 103,8 x 1,5 x h.6
PER TOP 120 / FOR TOP 120 / POUR BUREAU 120 

cm. 123,8 x 1,5 x h.6
PER TOP 140 / FOR TOP 140 / POUR BUREAU 140 

cm. 143,8 x 1,5 x h.6
PER TOP 160 / FOR TOP 160 / POUR BUREAU 160 

cm. 163,8 x 1,5 x h.6
PER TOP 180 / FOR TOP 180 / POUR BUREAU 180

K5190X10,5

K5120X

K5100X15,51

1

19,0

25

K5110X

K5130X

1

1

22,8

0.040

0.045

0.058

65,00

70,00

76,00

80,00

0.052

10.027 54,00

FIN.:  TOP

AC  - ACERO/MAPLE/ERABLE

RO - ROVERE/OAK/ROUVRE

WE - WENGE’

GR - GRIGIO/GREY/GRIS

BI  - BIANCO/WHITE/BLANC

60

cm. 80 x 60 x 2,8

cm. 120 x 60 x 2,8

cm. 140 x 60 x 2,8

cm. 160 x 60 x 2,8

cm. 180 x 60 x 2,8
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